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TWO YEARS LATER....

Xolani**

God work in wonders the way | was so scared of
losing my second child but with God by my side and
my ancestors the baby was fine. Limise gave birth at
the 7th Month so our baby was a Premature but
healthy although he stayed in a glass for a week but
other than that my boy was fine. We named him
Luxolo he was going to bring peace in my marriage
and peace in our lives ¥

Right now.... Our baby boy was a year older, me and
Limise were happy. My wife was doing third year at
NMU she was working hard being a mother, student
and a wife | thought she was going to complain but
she has never done that | guess she has changed



and being a mother warmed her heart. We were now
getting dressed as we were going to attend Sunday
lunch at Beach View with the guys and their wives
it's been a while the girls not seeing each other, noko
me and the boys meet every now and then for our
missions.

Limi: Xolani you're not a woman hurry up
Me: But babe | don't know what to wear :/

Limi: Wear whatever wethu you're not impressing
anyone

Me:lam :p

Limi: Hmm

Me: Okay i'm kidding baby hawu

Limi: Xolani wear your clothes and shut up
Me: Kiss first :*

Limi: Mxm



We kissed passionately | grabbed her ass and
groaned

Her: Hm.mh

| bite her lower lip and grabbed her left breast she
moaned, | picked her up and went to put her on bed
she wrapped her legs around my waist and pulled
me closer taking my vest off, Luxolo started crying in
the nursery | groaned

Me: Really?
Limi: Move my child is crying
Me: But we're getting started

Limi: Xolani move your tiny body

Me: Mxm

| rolled over she fixed herself and ran to attend our
son, | smiled the way my wife loved her son was so
amazing.



| wore my black Jean and a white t-shirt and a black
and white Jordan sneakers, Luxolo befaniselana no
tata :p while the Madame was wearing white
summer dress and sandals. We took everything we
will be needing and drove off.

As | was driving | saw her in her school uniform but it
was ripped, her hair was a mess she had bruises on
her neck. WTF? But she is dead! | fixed my eyes
when | look again she was on the road standing and
staring at me with tears, | hit the breaks hard before
the car hit her

Limi: Xolani TF?

Me: She was on the road | couldn't drive over her
Limi: Who?

Me: Snovuyo! didn't you see her?

Limi: Xolani | didn't see a damn thing other that a
road what's wrong with you?

Me: but she was here | swear



Other cars hoot behind us, what was wrong with me?
Why am | seeing her now? Is she haunting me?.
Limise took the starring seat | took the passenger's
seat she then drove, | kept my eyes shut but her
image couldn't disappear :'(
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John***

Me and Asivile were blessed with a boy and we
named him Brandon Unathi Meyer ¥ He was a year
old. Me and His mom were happy to be parents, |
was still working as y'all know | own my company as
IT specialists and Asivile was a Receptionist at
Zenande's company, Brandon was attending a
daycare. Allin all life was good :D



We were about to leave going to Beach View when
we heard a knock

Asi: Babe go and open | need to do my make-up
Me: We're running late Asivile
Asi: Go open the damn door uyeke ungxola

Me: | will slap that attitude off your cute face

She blushed | chuckled and left her there and went
to attend the door, | opened. Boom! Holy shit this
can't be happening Asivile will kill me!!
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Mzukisi***



| never thought I will be this happy in my marriage
the way me and Sbahle were happy | was even
gaining weight. My wife was cooking for me, taking
care of our son Mzimasi who was also 1 year old
and also she was a third year student, soon my wife
will be a lawyer :p | was so proud of her.

We were at Beach View with few guys abanye
bengekafiki, a knock filled the whole sitting room.

Zen: Wtf? who knocks like this?
Me: Go and check maybe it's John

Lwando: this is his house too why knocking?

| stood up and and went to open, it was two police
men and Detective

Me: Yes?

Det: We are Looking for Mzukisi Ngadala?



Me: Yes?

Det: Sir we would like for you to come to the station
with us

Me: Why?

Det: It's about Nolitha Dangala known as Mam'Miya

TF? :0. | pulled a straight face
Me: So mna ndiyaphi?

Det: We will talk at the station sir
Me: Am | arrested?

Det: No... Not for now

Shit!

Zen: Go Mzukisi i'll follow you

| followed them | knew | was not going to get
arrested with Advocate Mabija and Captain Tyopo by
my side so yeah i'm good. But who the hell gave



them evidence ka Mam' Miya? | will kill them | swear.
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Jasmine***

| was with my man we were also going to beach view
it's high time the family meets him, | was wearing a
tight nude dress with black stiletto he was wearing a
brown chino and a black t-shirt with black sneakers.

Him: How do | look?
Me: Perfect!
Him: What if they don't like me?

Me: Babe they will relax, they are a bunch of crazies
you'll see

Him: I'm nervous



Me: don't be, let's go

We drove to Beach View | was excited finally | have
someone | love ¥
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Mzukisi***

We arrived at the station, Lwando and Zenande
arrived too. | was taken in the interrogation room.
They wanted to ask few questions but | refused and



said | was innocent and beside they had no proof
except for someone who told them | killed
Mam'Miya. | made sure no one knows where | buried
her unless she/he is Jesus himself. Lwando told
them to let me go because they had no evidence
whatsoever, he told them next time they bring
someone at the station they must be 100% sure he
is guilty. . See why we formed this gang? We have
Advocate and Police Captain so they wouldn't dare
arrest us.

| was on my way home with Zen, she kept staring at
and chuckled

Me: what?

Zen: Isn't Mam'Miya the old woman you competed
with when you wanted to be a Mayor?

Me: She is (looking away)

Zen: Mzukisi | thought we were friends



Me: We are Zen
Zen: then tell me so that | can help

Me: Fine... | saw that she was winning so | had to act
fast, you know how much | needed that job

Zen: | know, when we came here in PE we wanted to
build our careers except being a gangster

Me: Yeah so | couldn't just sit and do nothing, people
loved Her and they were voting so | killed her

Zen: where did you bury her?

Me: | cut her in pieces and each piece is somewhere
at Motherwell

Zen: Damn! You are deep
Me: whatever andinofika kuwe

Zen: Yeah right, but what if the person who reported
you knows where the pieces are buried

Me: No one knows

Zen: You never told anyone?



| thought long and hard, who could it be? | only told
one person. . Wait! Oh Shit Luzuko. He was part of
the gang but didn't enjoy being a gangster as he had
a heart so he moved to Cape Town we never saw
him again. Well he was my best friend apha kwi

gang.

Me: Luzuko

Zen: Zuko will never do that he is not interested in
our lives or what we do

Me: Yeah | doubt it's him.
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John**

| couldn't believe my eyes, you see now Asivile will
murder me.



Her: Ain't you gonna let me in?
Me: Uhh when did you arrive?

Her: Just now! | wanted it to be a surprise. So
surprise! :D

She hugged me and kissed my cheek pushing me so
that she can enter.

Her: Daddy you are living in an apartment yet you
have all the money in the world?

Me: Uhm sweety you can't just barge in you know i'm
married

Her: Well mommy was a pain in my ass, so | saved
the money you gave me every month and took a first
flight from Europe to SA isn't that awesome?

Me: Jade baby listen, my wife will be down in any
second she doesn't know about you so be nice

Her: Well mom told me you're married to some



Xhosa gay guy, Eew!
Me: Stop it
Her: But dad you and mom-

Me: We never dated just had sex because my father
forced her down my throat

Her: So you didn't want me either?

Me: Jade-
Her: It's okay father

She stood up and took her bags and ran out, | called
her name running after her. Asivile appeared from
downstairs

Asi: Who is that?
Me: Uhh wait here my wife i'll be back

Asi: Hayi John libhulu lomntana waphi eliya lingine
pha?

Me: Wait Asi please



| ran after Jade | know how dramatic my daughter is.
@]
@]
a
@]

Luvo**

Me and Snazo were blessed with a baby girl we
named her Emihle Gabada ¥ My baby girl was
already two years old belingana namawele ka Zen
and Lwando's boy Lutho. We werw happy although
something was bothering me, | saw pills inside
Snazo's toiletry bag. Those pill looked like mine that
| used when | had STI but | couldn't understand why
she also had them.

The only person | think infected me is Thembi my ex
not my wife, or maybe | infected her but she couldn't



tell me. Okay i'm asking her we were in our car about
to enter at Beach View so | decided to ask.

Me: Babe | saw STl pills in you bag but that was a
year ago but | couldn't ask you, but this is disturbing
me can you please be honest and tell me you had it
or not

Her: (coughing) I... uhm

Me: Okay let me be honest. | had it last year when |
cheated on you the doctor treated me then | drugged
you and asked Sizwe to test you wafika uClean so |
knew you didn't do anything it's my ex who infected
me. Now | was confused to sew those pills kodwa |
tested you ndafika ungenanto.

Her: Uhm I just wanted to be sure wethu baby |
wanted to treat it if ndinayo | was having problems
down there but the doctor said | am clean.

Me: Better! | will never forgive myself if | infected you
and treated myself only wena mntana womntu
ushiyeke ugula



Her: (chuckled nervously) It's okay babe i'm fine
Me: Hmm

Something is not right here | will find out what it is,
and when | do! God help me!
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Lwando**

Lutho was two years old and a healthy boy. Me and
his mom were enjoying each other's company and
inlove. Bucie was still a managing director at PE
vault, | was now a Captain at PE police station and
our son was attending daycare. Life was good :D

John called me as you know he is my best friend
kule family.



Me: Mr Meyer where are we are already at Beach
View

Him: Jade is in town
Me: TF? :0 Oh No

Him: Bruh this is bad i'm sure she came with
Londeka

Me: Of course she did, but why are they here what
happened to staying at Europe?

Him: | don't know brah i'm sure ngomama wabo
those who filled their head with rubbish

Me: | was giving them money every month, me and
Londy would video call why come here now

Him: They are 15 Lwando already teenagers we don't
know what they are thinking

Me: Bucie will kill me :/

Him: | have to go sharp



He hung up, how was | going to telm Busisiwe | have
a daughter who is 15 years. How was | going to tell
her ndamithisa eVarsity the girl | used to love but
when we came here in PE we had a war witg other
gangsters so | had to send them to Europe for a
hiding. As soon after the war her mother didn't want
to come back as she just gave birth and was scared
so | let them be and supported them financially, |
used to travel there every year but | stopped because
| was busy and then | found Bucie. Firstly she was
just a girl | made a rebound with because | loved
Londy's mother so much but | did that for her safety
but | ended up falling inlove with Bucie. Now Londy
my daughter is in SA | don't know how will Bucie
react. Goodluck To Me and John...
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Xolani**

We were at Beach View just chatting with the boys
while the girls were in the kitchen cooking. My mind
was far | could hear the guys talking but | just
couldn't hear what they were saying. What bothered
me was Snovuyo, it's been years since she died why
is she haunting me now? Does she want me to
suffer? Damn it Xolani loosen up you did not see her
it was just a stupid thought, but it felt real. Her
school uniform torn like the last time | saw, well last
time ... Oh God help me :/

Zen shook me | snapped out of my thoughts and
looked at her.

Zen: You okay?
Me: huh?... well yeah

Zen: I've been calling your name but cwaka



Me: uh.uh i'm fine
Zen: Talk to me
Me: Private ke

Zen: Fine follow me to the study

| nodded she stood up and walked away | followed,
the guys were watching soccer but it seems as if
each was on his own thoughts.. | wonder

In The Study***
Zen: Scotch?

Me: Yes no ice

She poured us scotch and sat down next to me on
the couch

Me: Zen shit is happening

Zen: What's wrong?



Me: | saw Snovuyo

Zen: :0 What do you mean you saw her? she ia dead
MOosSS

Me: Yes she is, but | think she is haunting me
Zen: No Xolani maybe you think you saw her

Me: Zen | saw her trust me, | was driving then boom
she was on the road staring at me with tears on her
face and her uniform torn.

Zen: Fuck! why now?

Me: | don't know Zen

Zen: Well you're not alone :/
Me: What do you mean?

Zen: | have been dreaming of Amahle almost every
night

Me: :0 ufunani?

Zen: | always see her standing by the door staring at
me and Liyema while sleeping

Me: | think we should go and see Mam'Thokozani



Zen: Let's go now before they finish cooking

We sneaked out because our wives were not going
to allow us going out, we drove to Zwide kwa
Mam'Thokozani we arrived there safika eyedwa
luckily. We walked in and told them what was up she
threw her bones and did her things and started
chanting. Okay!

Her: They want revenge. .. yheeeey! they won't stop
till you lose everything

Me: What can we do?

Her: They are angry it will be difficult to fight them,
their souls are not resting in peace

Zen: Why do they come at the same time?

Her: Your deepest dark secrets have to be revealed
at the same time as you always do everything
together, not just you two but the whole gang will
suffer because y'all have dark secrets.

Me: How can you help now?



Her: | will give you something to wash with and
something to put in your eyes so that you can't be
able to see them. But for now! it's hard fighting with
the dead especially when they are angry like this

Zen: Thokoza

Her: Trust me when | say you will lose everything, go
and apologise at their homes and they must be given
proper burial.

Me: But they found Snovuyo

Her: You still have to apologise to her and her family,
You Zen you need to take Amahle home

Zen: So | should go and dig her where | buried her?

Her: Yes, take her home and apologise

We payed and walked out driving off in silence.

Zen: We have to tell the guys

Me: Yeah | know



After that we kept quiet

g o o o g

The girls were at the kitchen cooking up the storm
and chatting, others were drinking wine while Liyema
and Miranda were drinking their juice. Asivile was
telling them about the girl she saw earlier and they
were laughing.

Bucie: So chom uthi nguban uJohn lomntana?
Asi: Ndibuze ndancama ke Peto

Limi: I'm sure it's his sister

Asi: They why ndungamazi?

Limi: You don't know all the members of John's



family njena

Asi: Then kengk why didn't he just say instead
running after her like a headless chicken

The girls burst out laughing holding their tummies.
Liyema coughed and covered her mouth when she
check her hand. BLOOD!

Miranda:You're okay?
Liyema: Yes :) I'm fine chom
Miranda: You haven't told your wife?

Liyema: What is there to tell? that | cough blood?
(whispers)

Miranda: it could be serious chom
Liyema: Hayi wethu i'm fine, uthini na Asivile
Asi: Guys I'm serious

Liyema: Well | think he has explanation for what
happened



Bucie: Maybe
Asi: But something is not right here tu
Snazo: Maybe John ngu suger daddy walamntana

Asi: | doubt yaz, uyafana no John lamntana and
mncinci kakhul

Sbahle: Haike it's her daughter
Asi: Never! John akanamtana
Limi: We will never know!

Asi: | would cut his penis off and feed it to his
daughter

The girls laughed again while Asivile was dead
serious.

The boys**

Xolani and Zen were already back they told the guys
everything.



John: so they are coming for us?

Zen: Yes, | don't know what you guys did as you
know we are friends but umntu uxelela best friend
yakhe secrets ezinkulu but be ready

Lwando: Our wives will leave us | tell you
John: Especially now kuzovela nezi zabantwana
Zen: what do you mean?

Lwando: Londeka ans Jade are in the country and
here in town

Xolani: :0 Shit! Zen don't tell me Luyanda no Esona
bayeza nabo

Luvo: Kanene nawenu amacherry nawabalekisa apha
emithi

Zen: Yes! We did IVF before ahambe lamntana and it
was successful but they didn't want to come back
after the war as they found jobs there

Mzu: They are all in Europe?
Zen: No! owam no Xolani umntana base Ibiza

Mzu: but bafethu why did you get them pregnant



kanti y'all gonna move on

X: We were in love Mzu, we wanted something they
will remember us with that is our children but long
distance yasohlula

Zen: even thou we loved them but we called it quits
and carried on supporting our children

Luvo: So nithumela imali every month
Zen: Yes!
Mzu: Your wives will murder you guys

Zen: Say that again, be grateful you, Luvo and Sizwe
zange nimithise.

Just then they heard a car pull up, then a door bell.
Zen shouted "it's open”. Jasmine walked in with his
boyfriend holding hands the guys stared.

Jas: Hello Family :D
Guys: Sho Jas



Mzukisi: Luzuko??
Jas: Baby niyazana na?
Luz: Uhm Yes :/

Zen: Kuyanyiwal!!
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Narrated***

After all the greetings Jasmine decided to open and
she saw that her babe was indeed part of the gang



and he stopped as he wanted a better life clean of
crime and he indeed become an architect.

Jasmine was in the kitchen preparing the final touch
ups with the girls before they will all gather around
the table and eat.

Asivile: Jazzy your man is hot gurl :) , | wouldn't mind
nje just a taste grrrrr dammit.

The girls laughed at Asiviles craziness.

Limise: Kodwa what Asivile is saying is true guys |
mean just look at him. Not that our husbands ain't
hot but you know admiring never hurt anyone.

Jasmine: Girls keep your paws to yourselves that is
my man and mine only.

Liyema: Tell them mntase, why does it look like the
is tension amongst the boys?

Sbahle: | am noticing the same thing yaz, oh well
let's call them to eat.

Jasmine: Asivile you don't say that John's daughter
is here?

Asivile: Huh?



Jasmine: Oh shit, uhm mntase call them fast, before
the food gets called.

Asivile had so many questions but she decided to
just be quiet and save them for her husband.

The guys***

They were just chilling by the poolside sipping on
some beers.

Zen: So Luz hows work and life?
Luz: Unhm well is it still boss or something else now?

He said that with a little sarcasm, and Zen tried to
not entertain him.

Zen: No its just Zenande or your highness.

She said that and raised an eyebrow looking at
Luzuko.

Luz: Still uptight huh | see well Zen life is great and |



am in love now as you can see, so gents | see you
still going strong and still tight | almost feel jealous.

Mzukisi was quiet all the time stealing glances at
Luzuko as to how can he betray him like that he
thought they were cool and they kept each others
secrets.

The guys continued chatting and reminiscing about

the good old days and Luzuko was happy he hadn't

realised how much he missed being one of the boys
until now.

Mzu: | see you back Mr Architect and by your return
it seems as if my life is turning upside down.

Luz: What you on about Mzura we kids?

Mzu: Don't you fucken dare bra and act like you don't
know what ahm talking about.

Mzukisi was fuming.
Luz: Mzu wha......

He didn't finish his sentence and felt a punch on the
side of his face.

Luz: Haibo Mzukisi uphambene? (are you mad?)



Mzukisi didn't flinch he was about to throw a second
punch when he got held by John.

John: Dude calm down

Luzuko stormed off passing the girls and Jasmine
saw that her boyfriend was angry so she ran after
him and caught him by the garage.

Jas: Babe hey what's up?
Luz: | am fine | just wanna go.

Jasmine: Mzukisi beat you up because he thought
you are the one who told the cops about MamuMiya.

Luz: :0 what the hell?

They talked some more before going into the house
and they arrived with everyone already seated
around the table.

Luz: Mzukisi what do you take me for dude do you
think that | would just rat you out to the cops?

Mzu: Eish harde Luz bra.
Luz: Nah its chilled.



Zen: Snazo please bless this food.
Snazo: Let us close our eyes.

She prayed and after she was done everyone said
Amen they all started eating the dinner was actually
going smoothly. The children were already in their
rooms sleeping soundly. Then there was a knock at
the door when they were eating dessert.

Busi went to get it, and before stood two boys who
looked like they were of the same age.

1st boy: Uhm hello ma, we looking for a Zenande
Mabija and Xolani Mlilo.

Busi: Oh you in the right place follow me.

They followed Busi to the dining room. When Zen
who it was she almost chocked on the beer that she
was drinking.

Luyanda: Oh hello people mama.
Zen: Sure boy .

They hugged. and Liyemas eyes grew bigger like the
saucers that were on the table.



Esona greeted his father.
Esona: Sis Zen you still at it in the gym huh?

Zen: Ja mtshanam you know, heh sit down boys and
dish up for yourselves.

She was sweating because if looks could kill she is
pretty sure that she would be dead by now from her
wife's look.

Zen: Luyanda that's my wife over there Liyema.
Luyanda: Oh since when are you married?

Zen: been 3 years now.

Luyanda: Does my mother know?

Zen: So how was your flight boys?

Lu: | take it she doesn't know since she was in hiding
all these years, do you know she is still wearing your
ring, same goes to Esonas mom.

The table went silent oh shit. Liyema excused
herself and went to their room, so did Limise.

Jasmine: RHA | am never closing again | think
Lwando and John now is the time you also told your



wives about Your daughters.

Busi: What? Lwando thetha mfondini kwenzeka nton?
(Lwando speak what's going on?)

John: uhm Busi and Baby me and Lwando have
children uhm Baby the kid is mine and her name is
Jade.

Busi & Asivile: Wow chommie let's get out of here.
They left.
Sbahle: Mzukisi wena where is yours.?

Mzu: :) hay baby | don't have one mna.

Zen went to her room and she found it locked.
Zen: Bunny please open | can explain.

Liyema opened.

Liyema: | am listening.

Zen: Baby well uhm | didn't know that he would
come here.



Liyema: Yhe Zenande are you listening to this
nonsense you saying?

Zen: Baby you know | am sorry, | was gonna tell you.

Liyema: Oh just like you were gonna tell me about
Amahle your big dark secret huh?

Zen: .0 b...bab.y.. Shit!

Liyema: Say goodnight to the kids and find yourself a
spare room, | can't stand the sight of you.

Zenande kissed the twins and went to Luyanda.

Zen: Boy, you've grown.
Lu: Do you have another child with your wife?
Zen: Yeah twins.

Lu: Wow | guess me and my mother were not worthy
of your love huh? You know what don't answer that
first thing tomorrow | am leaving going back to mom.

Zen: Boy stay please | love you son and you are
worthy of my love. Stay and | will prove it to you okay.



Lu: Sure goodnight mama.

With that he left and Zen buried her head on her
knees.

Everyone had left and sleeping in their rooms.

Xolani in the spare room sleeping and he was
dreaming about Snovuyo the girl he raped and
strangled to death, in the dream she was crying
telling uXolani that she will do everything in her
power to make sure that his life is ruined.

Xolani woke up sweating and went to downstairs to
get a drink and was met by Luzuko and Zen who
also were drinking.

X: Luz nawe?
Luz: My secret is the reason why | came back dude.

Zen: Bras Amabhle is also tormenting me, and
uMadam knows about her now.

X: what do you mean uMadam knows?



Zen: | mean exactly that. Shit its bad bras damn.
Luz: Say that again Zen.

They continued drinking till morning.
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Zenande***

| kept tossing and turning the whole night, seeing
Amahle's face made my heart broke yes | loved her |



didn't mean to hurt her | regret killing her but | was
angry how could she betray me like that. | know |
was treating her like trash | know | broke her but |
loved her | knew that one day | will make her my
second wife because first | had to marry a Princess
and yena she was a commoner.

| was sleeping in the spare room tossing and turning
| was in a deep sleep, | saw her standing at the door
staring at me with tears all over her beautiful face. |
sat up straight and rub my eyes and look again she
was still there wearing a maroon tight dress and
maroon heels just the way | loved her when she was
wearing like that but also she was wearing like that
when | killed her.

Me: Amahle
Her: Zenande (still crying)
Me: I'm sorry

Her: Your sorry won't fix shit Zenande! | wanna go



home i'm cold

Me: Uhm | will take you home Amahle please forgive
me

Her: | will never forgive you Zenande, | want to
destroy you first then we will talk about forgiveness.

Me: Amabhle-

Her: (cutting me short) DON'T AMAHLE ME! YOU
KILLED ME ZENANDE | LOVED YOU DAMMIT |
LOVED YOU

| have never heard Amahle shout in my life even that
time she was alive she has never shouted, she was
calm and down to earth.

Her: YOU CHEATED ON ME COUNTLESS TIMES AND
| FORGAVE YOU COUNTLESS TIMES, STILL YOU
DIDN'T FUCKEN STOP UNTILL | COULDN'T TAKE
YOUR SHIT | CHEATED TOO.. AND GUESS WHAT?
YOU KILLED ME

Me: You slept with my best friend Amahle in all



people you chose Xolani | was hurt and felt betrayed

Her: That's what | wanted Zenande for you to be hurt
and feel betrayed, you think | wanted to sleep with X?
No | didn't but | forced myself thinking that | will get
your attention, thinking that you will stop cheating on
me. But you killed me! Why didn't you kill him too?

| kept quiet | couldn't answer her
Her: WHY DIDN'T YOU KILL HIM? (shouting)
Me: I'm sorry Amahle okay?

Her: You will regret the day you were born once I'm
done with you, | will destroy you | want you to lose
everything.

She was about to walk out | grabbed her arm and
hugged her tight she tried pushing me but she failed.

Me: I'm sorry please forgive me Mamngwevu
Her: NO! Zenande let go

Me: Forgive me please | will take you home okay and



| will make sure you are given the best burial

Her: Do you love her like you loved me?

| kept quiet | knew she was talking about Liyema.

Her: (looking at me) Please answer me

Me: Nobody will take your place in my heart Amahle
you know how much | loved you

Her: You loved Luyanda's mother more

Me: She was the love of my life yes, but then | met
you | gave my all to you

Her: And Liyema do you love her with your all?
Me: Amahle please

Her: ANSWER ME DAMMIT!

Me: uuh .. | .. Uhm yeah

She pushed me and pointed at me



Her: | WILL MAKE SURE SHE LEAVES YOU,
WHETHER DEATH OR DIVORCE BUT SHE WILL
LEAVE YOU. YOU WILL BE LEFT ALONE WITH
NOTHING AND NO ON | WILL DESTROY YOU
ZENANDE, | WILL DESTROY YOU.

She kept on repeating those words | held my chest |
couldn't breath | was suffocating.

Me: Sto..stop A..mahle ju..just stop
Her: | WILL DESTROY YOU!!

| was struggling to breath | suffocated like the was
something heavy on top of me. She walked out
that's when | woke up breathing heavily sweating AF.
What the hell!!

a
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Liyema**

| was in the main bedroom sleeping after crying
myself to sleep, how could Zenande did this to me?
A child a 15 year old boy! | give the fuck up this is
some fucked up shit | can't handle it | can't. This girl
lied to me for the whole three FUCKEN years | mean
| would have understood if she told me herself
instead of the bomb her son gave me. Luyanda
doesn't even like me | saw how he looked at me . |
decided to open after the secret of his son came out
it's been a long time since | opened. The Amahle
issue | didn't know how to see it Zenande made sure
that her Sangoma hide it since it's the darkest secret.
| was furious because | wanted to see what's the
deal with Amahle, one thing I'm sure of is that she
killed her if how or why haike | don't know too. | tried
looking deeper but it's like something was blocking
me damn it Zenande knew | was going to dig deeper



she quickly went to her Sangoma so that no matter
how much | look | won't find anything.

| woke up the following day and the coughing started
| quickly ran to the bathroom and took a towel and
covered my mouth, | coughed blood and started
vomiting blood. | stood up and flushed also cleaning
the seat | washed the towel but it's white so | just
threw it away. | decided to take a shower while the
twins were still sleeping. | got in and opened water |
started washing my body, my hair fell. WTF? |
touched my hair they were falling | quickly went to
the mirror, my hair was falling. | just stood there and
cried, what was happening to me. | did all kinds of
tests but | didn't find anything but it's been three
weeks vomiting and coughing blood, | decided to go
see a doctor since | tested myself maybe there is
something wrong | did because the results showed
nothing. | haven't told Jasmine | don't want to worry
her she is happy so | let her be, | didn't tell Zenande
too and | am not going to tell her.



Owethu woke up | bath him and i dressed him, a

navy jean, a white long sleeves shirt with white
Jordan sneakers, | put a navy beanie in his head then
| took his brown coat ndamnxibisa. Gosh my boy ¥
He looked so cute.

Me: You're so cute
Him: Tute :)
Me: Cute boy say Cute

He giggled and hide his face, Look | love both my
babies but my boy, oh God I'm in love with my son ¥

The Princess woke up too quiet as ever just looking
at us. | took her and kissed her nose she giggled |
bath her ndamnxibisa like his twin but girls clothes.
Thank God they are two already at least they can
walk because | was not going to be able to carry
both them, the Princess is chubby she eats a lot yho
while the Prince is just himself he doesn't like food



one bit. | also got dressed | wore my navy skinny
jean, a white long sleeves t-shirt and a brown ankle
boots, | wore my brown coat too and a navy
headscarf since my hair was falling. | took my bag
and the kid's bags and walked out with them holding
my legs. Gosh! these two.

| arrived downstairs Luyanda and Esona were there
making themselves breakfast and the kitchen was a
mess. God help me! Not my kitchen. | greeted they
just stared at me and continued doing God knows
what. Okay | made my babies porridge and fed them
after that | walked out and went to buckle them in
their seats, Zenande walked out looking like she was
hit by a train, she held my hand

Her: Bunny
Me: Yes?
Her: My Light | can explain please don't leave me

Me: I'm going to town Zenande



Her: Can we talk when you come back?

Me: fine!

Her: | love You Kukhanya Kwam

Me: Okay. Tell your sons to clean my kitchen

Her: | will

She kissed my forehead and kissed the kids then |
drove off.

g o o o @

John**

| was in my office at work, yesterday | couldn't sleep
so | woke up early and rushed to the office. Asivile
will kill me today Jade is coming to stay with us now



| have to explain to Asivile fast. | have been sweating
the whole morning I don't know what was happening.
Suddenly | felt something strangling me | held on my
desk, it continued to strangle me | couldn't breath |
hels my neck. Dammit it was this stupid necklace i'm
sure it's owner is haunting me now. | tried to
grabbed it and remove it on my neck but it was tight
as fuck. | couldn't breath | banged the desk.

Me: Sto..stop

It stopped | quickly took it off and coughed, just the
Jade walked in

Jade: Daddy are you okay?
Me: Water baby

She poured me water | gulp it and breathed.



Jade: You pink AF what's wrong?
Me: Language Child! (warning)
Jade: I'm sorry (rolling eyes)

Me: | saw that! Come let's go home and behave
Jade

Jade: I'll try 3/

| shook my head then we walked .
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Insert 6

Prince Luyanda***

Coming back to South Africa, | thought that | was
gonna find umama unmarried and no kids but |
found out she has a wife and twins, but what | know
is that they younger than me so that means | am the
oldest. The "Mrs is not that old" and | will make sure
that she leaves my moms place. | am the heir, | am
the first born son even if they are not married | am
still Luyanda Mabija the first born son of Zenande
Mabija. So | was with Esona playing Xbox and we
called the cleaning agency to send someone to
come and clean the house.

Esona: Dude imagine us cleaning the kitchen.

Me: | would never do that, cleaning agencies were

made for that. | am thinking of staying this side and
finish the year studying here | am sure that umama
will pull some strings and get me into a good school.



Esona: that's a great idea lemme go and talk to dad.

We both left | went to find umama and Esona went
to find his dad and we left everything we were using
there. | found her in the study working and drinking |
wonder, time to play my cards right :) .

| knocked and she told me to enter.

Me: Future King.

She chuckled | could see she was not okay and | had
my news.

Her: Sure boy.
Me: Are you okay.
Her: Uhm yeah | am fine.

Me: Is it me? Am | the reason you fighting with your
wife? Maybe | should just go.

| said that looking down :'( .

Her: No boy its not your fault okay you more than
welcome to stay.



Me: Thanks mom but you know if | am the problem
please tell me.

Her: Hey enough about that, tonight we going back
home.

Me: Who and who?

Her: Me, Liyema,You,0Owethu and Khazimla.
Me: Who is next in the throne after you?

Her: Hayi not now Luyanda.

Me: Who's older between the twins?

Her: Owethu.

Me: Mhhh lemme leave you to your work then.

| left her well also the thing that sat great with me is
that my grandmother and mom are close and
grandma used to visit us.



Liyema***

| was dreading going home, | wasn't ready for our
talk with Zenande. | don't know whether to tell about
her sons plans worse | need her so much now that |
don't know what's making me sick. We were at the
mall and Owethu was drowsy and that meant | had
to carry him and Khazimla was busy crying saying
that she wants to go to her mama. To them Zenande
is mama and | am mommy.

| called Miranda, and she answered on the first ring.
Her: Chom.

Me: | need your help | am at the mall please come
fast.

Her: Okay friend.

| waited | couldn't pick Owethu up | had no energy.
She eventually arrived.

Her: Chom what's the matter ?



Me: Please help me with this one before he falls
down because of being sleepy.

She helped and she put Owethu in my car and
buckled him up on his seat. She did the same with
the Princess.

Me: Thanks friend uhm | will be going to my
house,please tell Zenande to pack my things and the
kids things and please bring them yourself friend
okay..l

| didn't finish my sentence, | started coughing.
Miranda popped all her eyes out.

Her: Chom are you okay?

Me: | am fine friend, please bring the clothes okay .
I'll call you.

| started my car and drove away leaving her
speechless.

| parked near the road | cried my eyes out. | must
have fallen asleep there because | woke up to a
knock on the window. it was Zenande oh shit
Miranda | rolled down the window.



Her: Babe hey, are you okay ?

Me: | am fine so, | have to go.

She climbed on to the passenger seat.
Her: Bhabha please talk to me.

Before | could talk she called Xolani telling him to
come and fetch the kids and keep them at his
house.He came and took the kids and left.

Her: My Light hey | am so sorry for lying and keeping
this secret and | wanna come clean to you once and
for all.

When | didn't tell you about Luyanda, | was afraid
that you would question that what kind of parent am
| letting my son grow up far from me and | was okay
with that.

The Amahle issue well | loved her but when | was
with her | wasn't ready to settle down | treated her
bad and when she slept with uXolani | lost it | killed
her with an axe i...uhm | removed her head from her
body using an axe.

:0 my eyes were all out | mean who does that to



someone they claim to love. | really was chained to
the devil.

Her: Bhabha please say something.
Me: if | would cheat would you also kill me.
Her: No babe | would never k...

She didn't finish talking | coughed again and | was
slowly losing consciousness.

She jumped on my side and placed me on the
passenger side. | don't know what happened next as
| just passed out.

Jasmine***

When Zenande brought an unconscious Liyema to



my workplace | knew what was wrong with her and it
has been a while since she started getting sick it has
been weeks keeping quiet about it.

Me: Zenande you have to understand that your wife
is not like you so us have our own sickness and the
minute we show symptoms we should get treatment
fast because it kills us and the doctors can't find it
so she should have came to me fast.

Liyema woke up but she was still weak.

Her: Zenande please watch my kids :'( | am dying
this is it for me promise me Zenande.

Zen: You not going anywhere Bunny please fight it.
Her: Promise me | don't have the strength.
Zen: '( okay | love you and | am so sorry baby.

Her: | love you more. Jasmine | love you, take care of
my family.

Me: | love you too, and | will take care of them.

And with that she closed her eyes. :'(, Zenande
couldn't keep it together she cried her eyes out.



Me: Zen | need you to be strong okay, | will prepare
the medicine that will heal her and it will take at least
2 weeks to mature so | will put her in an Coma for
the time being okay your wife will be fine.

You can feel her she is still warm meaning that she
is not dead yet.

Xolani***

| was in the study going through some files and
Limise was downstairs with the kids including Esona
and Luyanda. | heard some shouting so | went to
check.

Limise: Esona come and wash your plate and stop
placing your feet on the table.



Esona: You not my mother you don't get to tell me
what to do.

Me: ESONA GO AND DO WHAT YOU TOLD.

Him: | am not gonna do it dad she is the wife here
not me.

Me: | will beat you okay now drag yourself and do it.

He left dragging himself, and Limise just passed me
and went to put the kids to bed. Jesus this is gonna
drive me crazy maybe | should call my sister. when |
was about to call her Zen came looking like shit.

Me: Dude uright?

Her: Yeah uhm where are the kids we need to go
home thanks for watching them.

Me: Zenande you can't let them see you like this.

Her: I'll freshen up, bring me a short and tanktop
okay.

Me: Sure I'm here if you need to talk okay.

She just nodded and left for the spare room.



Like

Share

Mention

Comment <3 <3

[1/10, 07:51] Tatenda: S2

Insert /7

Narrated**

Liyema was in Coma breathing with machines she
couldn't breath on her own, well what | can say is
she was dead the reason why Jasmine didn't want to
just give up is because she was still warm not cold
and that ish made the family gasp in shock.



She was kept in Jasmine' s lab, they (Olona and
Jasmine) were still busy with the medicine that will
bring her back.

Jas: Hayi man Liyema why didn't you say something
early | should have helped you.

Olona:; Calm down Jas

Jas: | am a bad sister Olo | should have seen this
coming.

Olona: | am also a bad sister but now we can't be
sitting here blaming ourselves let's just bring her
back, her wife and kids need her.

Jas: | have been closing since | dated Luzuko, | was
in a honeymoon phase Olo | didn't keep checking on
my other family.

Olona: | was also busy with my restaurant | thought
everything was under control.

Jas: DAMN IT!



She pace up and down beating her forehead roughly,
she couldn't lose Liyema she is her only family.

Olona: | thought since she is a original she doesn't
get this sickness, | thought it's ours alone. What
happened?

Jas: Something went wrong when were made Olo,
we have our own sickness that even the doctors
can't find shit when they check us. Its a sickness
whereby when symptoms start showing you have to
treat it fast | know how to treat it | don't know why
Liyema didn't come to me early.

Olona: What are the symptoms?

Jas: Coughing blood is a start but when you lose
weight like Liyema and your hair start falling just
know shit is real.

Olona: Damn!

Jas: All of us clones we will get sick | just wish the
others can find me so that we can help them.



Olona: Eish yeah, yaz | thought Liyema has cancer or
something

Jas: No! Us clones we can't have those kind of
sicknesses or diseases like Hiv and Aids, Cancer etc
we just have this one sickness then when we treat it
we live forever.

Olona: | can't believe we will even reach 200 years
(laughing)
Jas: Like Dan our creater

Olona: they will kill us who lives up untill 150 or 200
years?

Jas: Us! But when we reach 95 we should move to
Cuba for a hiding.

Olona: yeah | know, is it positive to wake Liyema?
Jas: Yes! Let's just pray this goes right
Olona: Waking up from the dead (chuckling)

Jas: Talk about being an Ultimate Human Being.
Let's help our sister



They carried on making Medicine thay will or can
bring Liyema back to life.

g o o o g

Zenande**

| was in the kitchen making lunch for the twins, |
wasn't coping without Liyema | was tired of
everything | needed her, Gosh | missed her so much.
It's been only two days since she's been in that
Coma but it felt like a lifetime. Owethu cried the
whole night knowing him being a mama's boy also
Khazimla was a bit grumpy I'm sure they could feel
it.



Here | am trying to feed Owethu while Khazimla pull
my leg begging for my attention.

Me: Owethu eat your food boy please
Owethu: Hayi!
Me: Come open your mouth

Owethu: Hayi!

That's all he kept on saying and | was losing my cool.
Khazimla on the other side was busy sniffing and
pulling my leg.

Me: Princess wait please

Khazi: Mommy! :'(

That broke my heart | knew she meant Liyema when
she says mommy, | tool her and put her on top of the
counter



Me: Mommy will be back baby okay? she will be
back

Owethu: Mommy wam
Me: Yes boy, now eat
Owethu: Hayi!

Me: Prince eat your food
Owethu: Hay-

Me: (cutting him short) DAMMIT OWETHU OPEN
YOUR DAMN MOUTH AND LET ME FUCKEN FEED
YOU (I roared)

They both jumped and cried out loud | bang the
counter.

Me: | CAN'T FUCKEN DO THIS SHIT! | CAN'T I'M
TIRED DAMMIT! !



Khazimla was wailing, Miranda and Limise came
running and took them trying to come them down.

Miranda: We'll take it from here go and shower or
something

Me: I... uhm.. fine

| walked up the stairs dragging my feets | went to
the study and took my bottle of scotch | drank my
sorrows away till | became numb the | slept on the
couch.

In My Sleep**

| saw Amahle smiling at me the evil smile | couldn't
explain.

Me: Stay away from me Amahle



Her: Didn't | say | will destroy you?

Me: Take me Amabhle just take me, leave my wife
alone

Her: Your wife is sick because of their "clone
sickness"” don't blame me

Me: Mxm
Her: | just made it worse (giggled)
Me: | told you to leave her alone Amahle please

Her: | won't. .. | want to see you suffer.

She left | woke up breathing heavily | took my car
keys and rushed to my car and drove to where my
wife was.

g
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Xolani**

| was still shaken today | saw Snovuyo again, she
was not in my dreams ke yena | just see her when
I'm with my wife or the guys. I'm sure she want to
drive me crazy because | am close at that.

| was with Limise in my room she was telling me
about what happened with Zen earlier.

Limi: | am worried about her, and | miss Liyema

Me: It pains me seeing my friend like that, and my
sister's condition pains me more babe why didn't
she say something.

Limi: | also don't get that | mean we are friends but
she kept quiet for a whole month

Me: | think | should call our parents

Limi: Zen said we should not worry them



Me: but babe what if she doesn't make it

Limi: Stop it Xolani she will be fine

| kept quiet, | wanted to talk to her and apologise ngo
Esona but | was scared.

Me: Babe
Her: Yes?
Me: I'm sorry for not telling you about Esona

Her: Save it! | don't want to hear your stupid sorry
Xolani | am here with you because | care and you
need me now that your sister is not okay, if | had a
choice | would have left your sorry ass

Me: Limi-

Her: No! You lied to me Xolani for three FUCKEN
years and surely you were not planning on telling me
but thanks to your "son". | can't believe you made me
fall in love with you.



She took Luxolo and walked out, when | was about
to run after her | saw Snovuyo she was giving me the
most evil smile | could ever see. | became dizzy |
couldn't move | held my head trying to breath.

Me: Snovuyo!
Sno: You raped me! Then you killed me!
Me: Stop! I'm sorry

Sno: YOU RAPED ME THEN YOU KILLED ME
COWARD!!

She repeated those words | held my chest coughing
something was suffocating me | was dizzy. The
light out!
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John**

It's been a while since Jade came to stay with us,
well we didn't move to our apartments because
Liyema fell sick so we have to be here for Zen and
the kids. Me and Asivile were not on speaking terms
| was sleeping in the other room while yena and
Brandon used my bedroom.

| was still having bad nightmares because of the

necklace, | removed it because it was still strangling
me but when | woke up it's on my neck again. | knew
that shit was real! | was haunted because of the shit



| did.

| went to Asivile | really needed to talk to her,
something told me to just confess to her maybe |
will be alright although | know she will leave me but |
have to. | knocked she opened, she looked so cute
in her tight short dress and sleepers | felt Dlamini
shook a bit. Fuck!

Her: Yes?

Me: Uhm.. can we talk?

Her: Talk!

Me: My wife please can | at lease come in
Her: John!

Me: Please Babe

She moved so that | could enter, | sat on bed and



sighed she stood in front of me folding her arms
pouting, | just became so horny. Damn | love this
Woman

Me: Sit down honey
Her: But-

Me: Please my wife

She sighed and sat down still looking at me | smiled,
she frowned.

Me: Baby | messed up | know and | apologise
sthandwa sam, | was wrong for hiding my daughter
for three years and | was wrong for not telling you |
have a daughter.

Her: And a wife

Me: | don't have a wife Asi, yes | proposed when she
was leaving but we called it off because she didn't
wanna come back after the war.



Her: John your daughter said her mother is still
wearing your ring, meaning that you never called the
engagement off

Me: Well I... uhm
Her: TALK!

Me: Wel yeah we didn't call it off we just said she will
stay there nam | will continue staying here but we
made a deal to visit each other, but when | saw you |
couldn't help it | fell inlove

Her: What about her? (whispers)

Me: Me and her are over babe | swear it's just a child
that makes us connected.

Her: (sobbing) I... | ca..can't
Me: Babe | swear okay | swear
Her: Your daughter doesn't like me John

Me: Leave her to me babe

She kept quiet, okay problem one solved now | have
to tell her what | did. Shit | was so scared.



Me: Another thing

Her: Don't tell me you want to make her your second
wife, because if you do hell will-

| kissed her cutting her short, ahe tried to push me
but she failed so she started kissing me back
moaning between the kiss, Dlamini was hard already
| took her and put her on top and grabbed her big
ass rubbing her on Dlamini, Shit! she pulled away

Her: Another thing?

Me: After this babe

Her: No!

Me: Just one round baby please it's been a while

Her: No John, now start talking

She moved and sat next to me, God | was so horny



she can't do this. | stood up and went to the
bathroom trying to calm myself | washed my face
and breathed. Okay John just loosen up! | went back
to her.

Me: Babe | did something really bad when | started
becoming a gangster

Her: Which is?

Me: Babe | didn't mean to do it | was desperate and |
was stupid

Her: John talk
Me: Just try to understand that | did it for my safety.
Her: JOHN TALK DON'T FUCKEN PLAY WITH ME!

| sighed, she will leave me | know she will.

Me: | killed a child, a ten year old black boy because |
needed something in him



Her: Oh God! :0 What did you need?

Me: | always wished | was black Asivile | hate this
bhulu guy I am.

Her: But when | am looking at you it's like | am
seeing a black guy you are not like other white guys.

Me: It's all because of this necklace

Her: | have been asking you about this dirty thing
John why can't you take it off

Me: Because | need it Asivile, | killed that boy
because | needed his intestine | took it and the witch
doctor made me this necklace with the boy's
intestine, hence | am white yes but when someone is
looking at me see a black guy, but now the boy is
haunting me | think he want it back. | have to go to
his home and apologise and also give their child's
intestine

Her: Oh No! Ithumbu lomntana John :0 you're are evil,
take of the necklace

Me: Huh?

Her: Take it off John | want to see the real you!



Me: Ayiphumi baby | can't take it off
Her: Try!

| did and to my surprise it was easy to take it off.
Stupid boy playing tricks with me. | removed it from
my neck, Asivile stared at me her eyes popping out.

Her: Oh hell No!

With that said she fainted, | picked her up and lay
her to bed. | went to look at myself in the mirror |
met the real John Meyer.

g o o o g

Luvo**



| was on my way home | just stopped at the robots
and tapped my phone while waiting for the robots to
open. A taxi stood next to me playing loud house
music, | looked at the taxi then the driver then shook
my head and continued tapping my phone.

Voice: Mr Gabada

Okay this taxi driver knows me, phof who doesn't |
am the best known CA in P.E and my company is on
the top list. So yeah!

Me: Ola!
Him: Where is my girlfriend?
Me: Excuse me?

Him: Your wife my girlfriend



| chuckled am | being tested?

Me: Snazo?

Him: Yes! She was my girlfriend or | can say she
cheated on you ngam

Me: Oh! | didn't know

| was fuming but | didn't want to show it.

Him: Tell her | miss her and her ass :p

Me: | will

| drove home, my hands shaking how could Snazo
do this. She cheated on me with that trash? that guy
even look sick. | drove in and quickly went inside the
house. | found the girls in the kitchen as usual.

Me: Snazo! in the bedroom NOW!!



| left and got in our room and took off my blazer and
tie. Snazo walked in confused.

Her: Babe what's up-

| slapped her she fell and sat on the floor with her
ass.

Me: Stand up!
Her: Luvo-

Me: STAND THE FUCK UP!

She quickly stood up shaking with tears on her face.
Okay | need to breath what if she didn't do anything.

Me: Snazo tell except for Xolani who else did you
cheat with?



Her: No..no one
Me: Don't lie to me Snazo | need the truth.

Her: | swear-

| slapped her again with the back of my hand, | took
of my shirt and | was left with a vest. She started
shaking. .

Her: Baby it was a mistake please forgive me
Me: What was a mistake?

Her: | cheated on you with the other guy driving a
taxi | swear it was a mistake

Me: And?
Her: Noth..nothing

| punched her face again and grabbed her weave
tight and slapped her again she was screaming, but
the room is soundproof.



Me: Talk!
Her: I... he... uhn we
Me: SNAZO TALK DAMMIT!

Her: Okay okay he gave me STI | went to the doctor
and treated myself alone, | couldn't tell you I'm sorry
babe.

| sat down defeated, | almost died, | almost killed
Thembi (my ex) thinking she is the one who infected
me. The doctor told me if | didn't come early | was
not going to be able to have children, because Snazo
was selfish she treated herself and was ready to let
me die.

Her: Ba..babe i'm uhm I'm sorry

Me: Get out! (whispering)

Her: Baby please

Me: OUT SNAZO! YOU DISGUST ME!



| went to her closet and pack all her clothes then
went back to her | grabbed her by her weave with her
screaming and kicking, | went downstairs and
pushed her outside.

Me: LEAVE! | DON'T EVER WANT TO SEE YOU AGAIN,
FROM NOW ON MIHLE'S MOTHER IS DEAD, YOU
ARE DEAD TO US SNAZO!

| closed the door on her face and went upstairs
wiping ny tears, the girls were confused and | didn't
care.

g o o o O

Narrated**



A week later, Liyema was still in the same position
no movement no nothing. Jasmine and Olona were
now waiting for another week so that they can wake
her up, although they didn't have hope but they knew
she will come back to them.

Liyema was sleeping she found herself in a dark
room alone, she looked around trying to figure where
she is but it was dark that she became scared.

Liyema: ZENANDE! !

The voice laughed, Liyema looked around and saw a
very beautiful girl. She was a caramel with medium
eyes, medium nose and big forehead. She had
medium lips and her body was to die for she looked
like a model. She was wearing a Maroon tight dress
and maroon heels. She came to Liyema and smiled,



God she was pretty.

Her: Hello

Liyema: Who are you? why am | here?

Her: I'm Amahle Gana the girl your wife killed
Liyema: Dead? Am | dead?

Her: Not yet ! For now | want you to watch
something

Liyema: Please leave me alone why must | suffer
because of my wife's sins

Her: Because you and her babies are het
weaknesses so | won't stop

Liyema: You witch! Leave my babies alone
Her: Or what?

Liyema kept quiet sobbing

Her: | don't think so! So now do you want to see how



your wife killed me?

Liyema: No..no

Amahle grabbed Liyema'a arm and went to the
mirror and they stood in front of it.

Amahle: Now Watch!

Liyema: | don't want to! | want my kids

Just then everything that happened when Amahle
was killed played like a movie in the mirror. Liyema
saw how Zenande beat Amahle up after she found
out she cheated, she saw Zen taking an axe wiping it
clean while Amahle was crying and begging her to
spare her life. Liyema closed her ears and eyes

Liyema: | can't watch! Please stop

Amabhle: This is my favourite scene come look



Liyema out of curiosity she looked, Zen was going
straight to Amahle she didn't waste time she remou
her head from her body, Amahle's head flew across
the room. That didn't stop Zen she tear Amahle's
body and held her heart in her hands without any
waste of time again she removed the heart and went
to wash her hands. Coming back she took Amahle's
head and heart and put them in a box and went to
bury her body in bushes then the head and heat in
another bush.

Liyema couldn't her eyes, Zenande did that? She was
the devil himself. Liyema started hating her, Amahle
knew her work was done for now, by her work |
mean making Liyema hate Zenande and scared of
her. She knew when she wake up she will want
nothing to do with her.

Back at Jasmine's lab, Liyema out of nowhere



started having seizure. Jasmine and Olona jumped
trying to calm her down but the seizure went on then
the machine beep loud then it went off, Liyema's
body went stiff then stopped. Machine was off and
Liyema on the other hand after the seizure she
started getting cold showing the dead sign.
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Insert 9

Narrated**

Zenande was in her room trying to calm the twins



down, she didn't sleep the whole night because of
their cries. She didn't know what was happening, her
phone rang at 6am she was starting to fall asleep.

Zen: Hello (sleepy voice

Voice: Zenande it's Jasmine

Zenande quickly sat up straight rubbing her eyes,
her heart was beating fast. What happened to
Liyema? she thought

Zen: Jas talk to me

Jas: Uhm Zen I'm sorry

Zen: NO! No Jasmine how is my wife?
Jas: Please come through

Zen: I'm in my way

She hung up and wore her sweat pant and a hoodie,



with sneakers. She didn't have time to wash and
dress up she just needed her wife. She went to
Xolani's bedroom and knocked. X opened still sleepy

X: Zen?

Zen: Brah | need your help please check on the twins
I'm going to Jas's lab

X: What's wrong? is my sister okay?
Zen: Xolani | don't know just do what | say

X: She is my sister Zen so i'm coming with you,
Limise will check the twins.

Zen: Fine! Dress up

X: Nope! Let's go

Zen shook her head while Xolani chuckled, they
drove off with Xolani still in his Pyjamas and socks.

X: Don't panic i'm sure she woke up



Zen: | doubt X, Jasmine called and said "I'm sorry
Zen" | panicked

X: Shit! Let me call Dad
Zen: Yeah we can't hide this forever
X: They are going to shout, we didn't tell them early

Zen: | know... But | thought by now Liyema would be
up
X: Eish Zen

Xolani called his father, he answered still in a sleepy
voice. Well Xolani understood it was still early in the
morning so yeah.

X: Tata
Dad: Boy how are you?
X: Bad tata, | have bad news

Dad: What is happening Xolani?



X: Anelisiwe Tata she is.. uhm she
Dad: Xolani where is my daughter?

X: Hospital tata she is not okay she coughed blood
and collapsed, I'm afraid she is in Coma tata

Dad: What? Xolani how long?
X: Tata kalok-
Dad: HOW LONG XOLANI? HOW LONG? (He roared)

X: She has been sick for a month but she hide it

untill a week ago she was admitted in Jasmine's
Lab

Dad: DAMMIT XOLANI HOW CAN YOU NOT TELL ME
THIS? SHE IS YOUR DAMN SISTER YOU SHOULD
HAVE SEEN THAT SHE IS NOT OKAY!

X: I know tata I'm sorry

Dad: We are coming

He hung up, Xolani breathed looking at Zen



Zen: Bad?
X: Very!

Zen: | feel like we failed Liyema, | mean | should have
seen this but | didn't

X: Me too

They arrived at Jas' s lab and almost ran inside, they
barged in where Liyema was. They found Jas and
Olona holding Liyema's hands crying, it's been a hour
now and Liyema was cold, no movement no nothing
just cold. Zen rushed to her wife and hugged her
crying she couldn't help it especially when she feld
her cold body.

Zen: My wife please wake up, you can't do this to me
Liyema please

She was shaking her roughly with tears all over her



face. Xolani was on the floor his hands on his face
trying to breath.

Zen: No! she can't be gone Jasmine please wake her
up | beg you

Jas: | have been trying Zen trust me, | have woke
other clones who were sick up but seems like
Liyema didn't fight this she didn't meet me half way
instead she just gave up.

X: Liyema would never do that, something else is not
right here

Zen: Amabhle!

Jas: Do the right thing Zen

Zenande put Liyema's head down and ran out driving
to where she buried Amahle, she started digging the
hole furiously cursing at Amahle.



Zen: Damn you Amabhle! Fuck! nx

Back at the Lab***

Liyema's parents arrived, Liyema's mother cried her
lungs out when she held her daughter's cold hand.
She started praying hard, she could feel a dark cloud
over her daughter she knew there was something
blocking her not to wake up since her being a
Christian she could see evil things. She prayed hard
breaking whatever chain that was tied.

a
g
0]
a

Liyema**



| could hear my mother's prayer | knew | had to fight
this ghost and wake up. Amahle has been keeping
me because of her stupid grudge she have over
Zenande, well it's not stupid but | didn't do anything
mna why can't she just punish Zen. Ewe | was sick
because we as clones we have our own sickness but
Amabhle also toom advantage to hurt Zen.

She made me watch how my kids suffered, they
were not coping without me. They don't eat or sleep
they cry the whole night, Zenande was also not
coping and Amahle knew she was winning. | begged
her to stop but she wanted to make her suffer, |
begged her to let me go and take Zen because |
didn't do anything, me and my babies didn't do
anything.

| heard my mom praying calling my name, that's
when | knew | have to fight this bitch and wake up. |



did we fought with the help of my mon's prayer | won.
| felt mt body becoming warm again then | slowly
opened my eyes, mom didn't stop praying | looked
around and found Jas, Olo, Dad and Xolani their eyes
were red from all the crying, | moved my body as a
sign that i'm awake. Jasmine jumped

Jas: She ia awake Mama she is awake

X: What? Liyema?

Mom rushed to me and hugged me tight breathing
with tears on her face.

Mom: My Princess
Me: My...Que..Queen

Mom: Bring her water

Jasmine brought me water | gulp it, the way | was so
thirsty. They all hugged me



Dad: You are a fighter
X: Waking up from the dead (chuckling)

Mom: Leave my daughter alone, Let us all pray your
lives are on danger Xolani you have to be strong.

X: Ewe mama

We prayed, even though | was still weak and pale
but | was glad that | woke up and alive.

g o o o @

Zenande**

| took Amahle's body and went to Mam'Thokozani |
needed her to make Amahle go away. | arrived at her



flat she was waiting for me, | put Amahle's bones
down in a circle made of chalk they sat down.
Thokozani did her thing chanting and clapping telling
Amabhle to go rest in peace, | wanted her to leave my
life alone. After that | went to her home, her parents
will kill me but then I have to do this, one thing |
know | won't go to jail and beside Thokozani made
me chew few herbs to make me stronger. | put
Amahle in the booth and drove to her house. | called
all the guys and told them to do the right thing by the
end of this day, that's what Thokozani told me we
don't have time, theg agreed.
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Insert 10.

Zenande***

It was the wee hours of the morning and | was
nearing Amahles home, | didn't know what to expect.
Because her parents don't even know what
happened to their daughter or was she still even
alive in this cruel world. | knew | had to make things
right no matter the outcome. Around 4 am | was
parking near her homes gate. | went to knock first. |
knocked for sometime until a man in his late 50s
opened the door for me.

Him: Singakunceda? (can we help you?)

Me: Uhm hello sorry to barge in like this especially
during these hours.

Him: Come in.

he went in first and | followed behind him, oh shit a
part of me wanted to leave, but | told my self that |
am doing this for my family.



Me: Tata | won't be long, Amahle passed away and
uhm | brought her body here.

Him: :0 my daughter is no more?

| nodded.

Him: Wait here let me call her mother.
Me: Okay tata

After a few minutes they appeared | knew the
mother from pictures Amahle loved talking about her
alot:).

A.Dad: My wife this is.... who are you?
Me: Oh i am Zenande Mabija.

A.mom: Oh yi girlfriend ka Amahle le tata :) . How are
you my child ?

Me: | am fine mama thanks and how are you?
A.mom: Oh hay | am good ntombi, its good to finally
meet you. but why at this time of the morning and

where is Amahle she never calls that one i guess you
really are so lost in your honeymoon phase.

A.dad: My wife please let the future king to speak.



Me: Mama nawe tata | have bad news Amahle is no
more and her body is in my car right now, and uhm...

| didn't even finish my sentence as Amahle's mom
was crying her lungs out.

A.dad: How did she die?

Before | could lie, | saw Amahle and I just talked
without even meaning to | spoke the truth and all of
it. Amahles mom fainted after the whole confession,
her husband picked her up to the room and told me
to wait he would be right back. and so | waited only
to be faced with a beating of a life time., that man
was angry he beat the shit out of me. | was still lying
down apologising.

A.dad: So what do we do now?

Me: | know it won't bring her back | can pay for her
funer...

i got a punch on my jaw i flew across the room.

A.dad: Thats what you good at right paying for stuff
huh? does your father even know the kind of
monster he will in charge is?



| had no words i was still nursing my painful body.

A.dad: So you can't speak now? You rock up here at
4 am in the morning bringing my daughters dead
body that you killed in the most evil way possible
and expect us to accept your dirty filthy money. Get
out, bring me my daughters body and get out of here
before | murder you myself.

| went to the car and brought the body and two bags
full of money into the house.

Me: | know that this doesn't make things right but
please take the money and give her a dignified
funeral, and | am truly sorry for the pain | have
caused.

He was still fuming so i decided to leave, i was
feeling like shit and my first stop was to be
Jasmine's lab to see my wife.



Sizwe***

As a boy at home we had nothing it was rough and
through high school, during all those years there was
a boy from a rich family who used to make fun of me
and my homes poverty that | couldn't afford shoes
and every other basic human need his name was
Monde he made fun of me until | went to varsity.
When | met the rest of the crew | was poor yes
Zen, X, John were from rich families Lwando,Luvo
and Luzuko were from affording homes and then me
and Mzukisi it was bad and every time we hung out
Mondes words of being nothing and having nothing
played into my head so | was very angry at Monde.

When we started doing missions | took it upon
myself | went to a sangoma that helped me turn
Monde into a Zombie and then afterwards | killed
him and left him in a cave :) i know right. Long story
short he's back and wants me to take him home and



remove the nail | punctured into his forehead and left
it there. | was going back to finish off what i did even
though i will take him home he will still be six feet
under, | win still ;) .

Lwando***

Before | could take my step mother home after |
killed her and kept her body in a morgue on ice Busi
blocked my way and asked me what | had done and
why | did it.

Me: Sit down Busi.

she sat down



Me: My father married another woman and then
when | was still a young man my biological mother
told me that my dad ate love portion given by her
wife and that is why her and dad got divorced
because of the step mother and her treacherous
ways so i was a mamas boy, yes the step mother
was kind to me but | loved my mother more and |
wanted her to have what she had lost.

So when | became a gangster my mother got this
idea in my head to shoot her. | shot her and | faked
her hand writing to a letter she had left for dad that
she was never coming back. and then | kept her
body in a morgue | pay the people that work there to
keep her that way.

Busi: :0 did she give your father a love portion?

Me: No well my mother only confessed when the
deed was done.

Busi: Wow Lwando first its your daughter that i didnt
know of, secondly this hayi leave she needs to rest
in peace and you have to confess to the family what
you and your mother did.



Me: Yeah I'll see you when | come back I love you.

she didn't answer | knew that | was in deep shit.

Luyanda***

| was with Esona chilling in the lounge watching TV
and having some snacks.

The wife was in the hospital and from what | can
gather she ain't gonna make so i cant let mama
suffer like this while my mother is still alive.

Me: Es dude I'm calling mom.
Him: Sure should | be worried?
Me: Nah just listen.

| dialed her number and she picked up.



Her: My pumpkin.
Me: Mom stop calling me that.

Her: Okay ke my Prince how are you? How's Zenande?
How's South Africa as a whole?

Me: Whoa mom one question at a time. okay your
Prince is doing good, well mama is not coping she
needs you mom.

Her: Did she say that?
Me: come on my Queen would | lie to you?

Her: Oh | am sure X is also the same as Zenande so
me and Esonas mom will be there as soon as
possible okay.

Me: Xap mom safe travels | love you.
Her: | love you more pumpkin.

| cut the call and looked at Esona who had the
widest grin on his face.

Him : That's how you get rid of step mothers.

we laughed and fist bumped.



Narrated***

Luvo***

he was going home to ger cleansed because he
killed his father Mandlenkosi as a boy as the means
to protect their mother because he was very abusive
towards him and her mother so one night his father
came back drunk and started physically abusing his
mother and when he was going to sexually violated
her Luvo went outside and came back with a huge
rock and he bashed his fathers skull out and he died
the family buried him and was never told what
happend and Luvo was never cleansed so he was
going home to get cleansed for killing his father.



All the boys went about their day returning the
bodies and everything in between and some of them
it was not going great at all like X who was chased
with dogs after being beaten for raping a child. But
now it was all over and what awaited them was
unknown as the wives had all learnt of their devious
sins.

Liyema***

| was still in the hospital dreading going home but i
knew i had to go and get my kids.

| told my parents to drive me there and they did.
Upon my arrival it was like a mad house Luyanda



and Esona were playing music so loud that | had a
headache immediately. i didnt say nothing to them |
went upstairs to Miranda's room.

Her: 1) Wow looking good for someone who woke up
from the dead.

We hugged for some time. .
Her: So how are you?

Me: | am fine wethu chommie i need to be strong for
my children, and you?

Her: | am fine considering that | have a murder of a
husband.

Me: eish say that again but be very glad he doesn't
have a child out there hey.

Her: Yeah well | am.

Me: | am done Miranda vah | am tired of Zenande
and her secrets '( .

She hugged me shushing me:).

Me: Thanks friend let me get the little monsters and
pack all my things.



Her: Okay chommie, | am already done i am leaving
also.

| left going to my room and Zenande she came in
when | just finished packing. She saw the bags .

Her: :0 bunny please don't go | know | have wronged
you so many times., but Liyema :'( you can't leave me
you are my light, my better half,i Bunny yam. Baby
there is no me without please don't go.

Me: Zenande | love you so much but :'( | can't do this
| am tired okay.

Her: Ba..by we can work this out please mfazi don't
give up on us.

Me: We will have a schedule on how you can see the
children | am going home. Zenande | am afraid of
you and | don't trust you anymore so please.

| want a divorce.

| took of my wedding ring, | placed it on her palm.
She was a mess and sowas | :'(.

Me: Goodbye Zenande.
With that | left with my kids, | am going back home



to be a princess. My heart was in pieces :( .
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Insert 11**

Narrated***

The boys were left alone in that huge house and
each one was drowning in their sorrows about the
mistakes of the past and how those stupid mistakes
had cost them their loved ones and happiness. They



all had done everything they needed to do.

They were chilling drinking away their sorrows of
course.

Luvo: | don't get why | feel like shit right now | miss
my wife guys.

Sizwe: So do we and | understand you Luvos mfethu
because what you did was to protect your mother
and also you feel like shit because your wife lied to
you for so long.

Luvo: | get that but she's been begging, and | will
eventually take her back because she's my wife and |
love her. I'm no saint either so by me chasing her out
like that was to teach her a lesson.

Sizwe: | also have to go and explain to Miranda
about Monde, | know she's probably afraid of me but
then | had my reason of doing that and | don't regret
it one bit because Monde made my life a living hell.

Zen: At least you guys have hope that your wives are
gonna come back to you, mine took of her ring and



wanted a divorce.

X: Hell Limise said she can't even stand the sight of
me as to how | could do such a thing. | regretted
doing that to Snovuyo everyday of my life and | hate
myself for it :'( .

Mzu: Don't cry tar X you need to tell Limise that you
were young, drunk,stupid and a fool.

X: Yeah | was dude.

Luz: | mean | just found Jasmine and | am very
happy with her, but she just left me after she found
out that | killed an innocent child with my car after |
was spinning it and covered it up. if | had stepped up
and owned to my mistake | would be in prison now
you guys. Dammit John | almost forgot how you look
as a Boer damn.

John: :) dude every time | look at my self in the
mirror | hate my reflection.

Lwando: Haska tshin you know we befriended you
knowing that you were like that and we don't have a
problem with you, you are a part of us and our family
Dlamini.



Zen raised her bottle of Bourbon up

Zen: here's to getting our shit together and getting
our family back. And also making some cold hard
cash.

Them: Cheers dude.

They continued talking and drinking with each
thinking about how to win back their wives.

X: | think we should organise some guys and blow
up a few ATM's.

Zen: Thats a great idea | miss the action let's do it.

Zen took out her phone and called Sjava he picked
up almost immediately.

Zen: Sjay man.
Sjay: Boss

Zen: organise a few guys we gonna make some
money tonight.

Sjay: Whoo hoo about some damn time boss its
been too long.

Then they cut the call. They continued drinking till it



was time to go.

Zenande went to Luyanda who was with Esona.
Zen: Boy.

Lu: Mama.

Zen: We going out for some time ne boys okay we
will be right back. | know | haven't been the best
mama to you but I'm willing to try if thats okay with
you.

Lu: Of course mama its more than okay.
Zen: Sure ke boy we'll talk when | return, | love you.
Lu: | love you too mama, damn that's gay :).

with that Zenande left to join the other guys in the
basement.

Zen: Okay gents we need at least 10 ATM's tonight
and that's a shit load of money.

The guys all agreed and got into their cars to make
history.

Lwando travelled with his police radio to here if the
police were coming.



And with that they left taking their prospective
positions and doing what they do most.

They successfully managed to finish it all with
Lwando warning them about the police every now
and then.

They got back with bags of money, but one car was
missing.

Zen: Where's Luvo and Mzukisi?
Lwando: Shit they must be delayed

Zen took out her phone and dialed Luvo and he
picked up.

Luvo: Boss they are hot on our tail.

Zen: Okay what we gonna do is,keep stalling them
we will come and cause a diversion and it will give
you guys enough window to come back into the
house and place the money. We will dump them
okay?

Luvo: Sure boss.

Call ended*



Zen: You heard me on the phone right let's go Luvo
and Mzukisi are being chased.

John: We'll need only two cars to disturb them.
Zen: Luz you with me, X you with Dlamini let's go.

They left and arrived just in time at the scene and
started shooting at the cops and well the cops were
distracted and changed their attention to them.

Luvo and Mzukisi escaped quickly and got into the
house using the tunnel.

The chase between the cops and them was close
but they managed to dump them and blew up one
cop car.

They went home.

Luz: Damn | missed the action you guys ahm back
by popular demand bitches.

He said that throwing himself on top of the bags full
of money.

They shared the money and each stashed it on their
own hiding places.



And after that it was a party they partied hard.

Lisakhanya/ Luyandas mom***

| was on a flight going back to South Africa | was
nervous, yes Zen used to come and visit and we
would have our special moments, but right now i
didn't know what to expect. | was with Esonas mom
Esihle.

Me: Chom ain't you nervous?

Her: | am chommie and | don't know what to expect
when we arrive, but | trust that our sons would never
lie to us when they said oX needed us.

Me: | know friend.



Her: | know that when I arrive | will have to fix my
heart to be a second wife since Xolani is to wed a
royal princess as a first wife.

Me: | know me too, but at least we will have them all
to our selves before they get married and that royal
princess will arrive after me so goodluck to her
getting loved.

We high fived and laughed.
Her: True that my friend.

Liyema***

| was at home | don't know how | felt, Zenande does
call to talk to the kids ever since we left. | woke up in
the morning tired Khazimla had been crying almost



the whole night wanting her mama and Owethu also
joined his sister, hell | joined them myself because |
missed uZenande so much and umama came and
took them to sleep with her and dad and thats when
| also got some sleep.

And now it was morning my eyes hurt like hell, |
must have slept crying :'(, | went downstairs and
mom was preparing food the twins were outside
with dad.

Me: Morning my Queen.

Her: Afternoon.

Me: .0 what time is it?

Her: Almost one in the afternoon.
Me: | slept tjoo.

Her: You were tired my baby, now come and sit
down.

Before we went to sit down 1 o'clock news played.

News*: 10 ATM's in P.E have been bombed last night
and there has been no arrest made. If you know or
saw anything pertaining the case go over to your



nearest police station and tell the police.

| coughed wow so Zenande was living it up huh!
Mom: Princess

Me: Sorry mom what did you say?

Her: | don't know what Zenande did for you to leave
you marriage but remember imiyalo of the elder
woman telling you that marriage is not a walk in the
park, there are times where it gets tough and as
Pillar a Queen of your home you have to stand
strong and support it and if you feel like you also
need to lean on something other than your partner
kneel down and lean on the Lord, pray to him to
strengthen your marriage to pass through the
toughest of times.

Me: Yes mom | hear you :'( .

Her: Let me leave you to your thoughts and in
whatever you decide think of the twins, | love you <3

Me: | love you too mama.
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Insert 12***

Asivile***

Brandon was restless,| know that he misses his
father but | don't think | wanna go back into that
house as yet. Johns daughter Jade is a real pain in
the ass and i dont want my son to grow up in a home
with that negativity | just can't. So | was staying with
uBusie in an apartment, damn being a single mother



sucks because Busi also had Lutho who would
sometimes ask for his father.Thank God we took a
few days from work.

We were chilling sipping on some wine and the kids
were napping.

Busi: My friend you seem far.

Me: Chom | know I'm supposed to hate John, but |
miss him and | love him so much. We have a
beautiful son together and I'm not ready yet to fill out
divorced (.

Her: Me and you both hey. | know uLwando what he
did is dark, but i dont want my son growing up in a
broken home.

Me: Oh my friend we know uba they gangsters and
we accepted that fact so | am gonna put this on the
back of my head.

Her: Yeah hey they made things right at the end of
the day.

We were in the middle of our conversation when we
heard a knock on the door.



Me: | wonder who it is, lemme go check.

| went to the door, and there John was with Lwando.
Me: Molweni :/

Lwando: Hey can we... come in?

Me: Sure come onin.

| made way for them to come in. John looked
yummy :p .

Busi and Lwando left to talk into the room and | was
left with John in the living room.

Me: Something to drink?
Him: beer please.

Me: Don't mock me John you know we don't have
that.

Him: I'm fine for now.Uhm baby | miss you my life
without you is incomplete | know I lied about Jade
and what | did. But can we please start on a clean
slate, | can't lose you Asivile. hell ahm not gonna
lose you cause you and Brandon are my life, so will
you please continue being my wife | promise I'll be



better okay for you and my son.

Me: You forgot Jade in all that "perfect” family. John
| love you okay and | don't wanna stop being Mrs
Meyer but please promise me transparency and one
more lie I'm leaving with your son. One other thing
tell your daughter to behave or | will teach her some
manners.

Him: Okay baby I'll talk to him. So can we please go
back home.?

Me: Ahm not going back to the family home John we
need our time together before staying with the
family again.

Him: Its fine baby let's go back to our home it will be
me,you,Brandon and Jade :).

| went to pack our stuff | know it wasn't gonna be
easy but | was willing to try.

Lwando and Busi were also going back to their home,
| was happy for my friend hey.



Narrated***

Zenande was on her way to get her wife and she was
almost there, she told herself that she wasn't leaving
until her wife agrees to go back with her. Before she
left she dropped Luyanda at their house because the
beach view house was for the weekends and
emergencies, she told her son where she was going
well Luyanda wasn't pleased about that and was
crossing fingers that her momma doesn't succeed in
her adventure.

While driving she decided to check in on the guys.
They picked up.
Zen: Hey gents how's it going on your ends?

John: Well me and Lwando got them back and we
are at our houses now.



Mzukisi: Me too Zen atleast uSbahle grew ekubeni
ngumntana she actually is willing to try :) .

Luvo: Yeah me too bras we talked no Snazo and |
found out that she's one month pregnant yey ahm
gonna be a dad. bye Luz and Sizwe ahm joining the
dad community :).

Sizwe: Futsek bra congrats by the way. Oh and mna
nesMirimiri Sam we home right now :) we good.

Zen: So | guess its me, X and Luz who are still in hot
water hey.

Luz: Dude I've been standing outside her hotel room
scared to knock.

They all laughed.

X: Mxm you crazy bra just knock and state your truth
gha.

Zen: I'm also in Liyema's home so speak later gents.

They cut the call and Zenande made her way into the
house and knocked. She was told to come in .

She got in and greeted and it was Mr Mlilo alone in
the lounge.



Zen: My king.

She shook his hand and he shook it back.
Mr Mlilo: Zenande.

Zen: So how are you tata?

Mr M: | am good thanks and you?

Zen: I'm good too.

Mr M: A secret to a happy marriage is transparency,
make your wife your best friend and you will never
go wrong. Lemme call my wife and daughter to say

hi.

Zenande just nodded and he got up to call them.
Mrs M: My child :)

they shared a hug and Liyema just stood still.
Zen: Molweni mama ) .

Mrs M: how are you my child?

Zen: Good mama, hi Liyema:) .

Liyema: Hi, mom [I'll check on the kids.

Mrs M: Okay sweety



She left them.
Zen: lemme go and check up on her.

They both nodded and she left to check on her wife
and kids which she missed so much.

Mr M: They gonna fix things they love each other.

Mrs M: | hope so, but | also enjoy having my
daughter home.

Mr M: Haike it seems as if she's leaving soon.

they continued chatting about everything.

Liyema***

When | was called to the lounge by dad | didn't know
that Zenande was there. And when | saw her there



my heart stopped, she looked perfect and | didn't
expect to see her so soon | thought she would be
busy living it up and partying with her boys. So when
| saw her | was dumbfounded | didn't know what to
say.So | ran to the room to check on the kids even
though they were sleeping. then there was a knock
on my room | shouted for the person to come in |
thought it was mom but it was Zenande.

Her: Hey.

She came in and gave me a hug oh Gosh that was
amazing and | missed her arms around me | must
say. She pulled away and kissed my forehead.

Me: Uhm h..hi.
Her: Unjan bunny?
Me: | am good and you?

Her: Can we go outside to talk | don't wanna wake
the twins up.

| led her outside to talk.

Her: Bunny | know that I've said sorry a million times,
but I'm sorry bhabha can we please start afresh |



want us to work, not just because we have children
but | love you and you are my home and if you would
leave me | won't have a home and I'm not ready to
become homeless. You are my Light and I'm not
ready to be living in the dark without my Light. So
Bhabha will you be my wife?

She went on one knee and opened a box with a
beautiful diamond ring.

| was crying at this moment because our marriage
was an arranged one so when she was on one knee |
couldn't help but melt.

Me: Y.../(ye... yes | will.

She slid the ring onto my finger and kissed me
passionately.

Her: You know | would love to kiss you without the
sobbing :) .

Me: Oh don't be so smug.
| pulled her in for a kiss | missed this woman gosh.
When | had pulled my self together.

Me: Zenande Promise me no more secrets okay.



Her: | promise bhabha, now let's go home dammit |
missed you so much.

She said that and bit her bottom lip. | couldn't help
but blush ) .

We went back to the parents.

Me: Mom, dad I'm going back thank you for letting
me stay.

Them: Stay and have lunch atleast then you can
leave.

Zen: Thank you so much. I'll go and get the kids.
Zenande went upstairs and | followed her to pack.
She woke up the twins.

Khazimla: Mama

She threw herself at her and so did Owethu. they
were so happy.

Khazimla: Mama | missed you.

Her: | missed you too baby don't worry we going
back home okay?



They both cheered gleefully, | missed this sight :) my
little family <3.

We had lunch and we were now driving back to P.E.
And we called Limise and X and they were also
going back home | was happy for my brother.

Jasmine also texted me saying that she and Luzuko
are fixing things.

Lisakhanya***

We arrived in P.E and | called Luyanda.

Him: Mom tell me you here, I'll text you the address
take an uber okay.

Me: Okay boy see you just now, and how's your



mama?
Him: Just get here mom we'll talk when you here.

we hung up they sent the addresses who knew that
Zenande and Xolani would leave away from each
other and not in one house.

| hugged Esihle and we parted ways. | arrived at this
house it was beautiful wow.

| got in | shouted if anyone was home. Luyanda
came down.

Lu: Mom you made it )

Me: My prince hey.

We hugged and asked how we were.

Me: So where's your mama.

Lu: She said she will be back later.

Me: Okay

Lu: Lemme take your bags upstairs mom.

He took my bags upstairs and | was left admiring the
house. what was funny is that there were no pictures



on the wall that's odd considering that Zenande
loves pictures hanging on the walls.

Luganda came back down.

Me: Lemme get started on dinner then so that your
mama will come home to a home cooked meal.

He nodded and we continued talking and
reminiscing.
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Zenande**

We were now home with Liyema and the twins, there
was a smell of sweet aroma coming from the house.
Did Luya cook? | doubt! he called catering company.

Me: Luyanda will never cook unless he wants
something

Liyema: Oh
Me: Or maybe he called the catering company
Liyema: ...

Me: Okay bad joke

| decided to keep quiet she was far with her
thoughts, | let her be. | know she still didn't want
Luyanda around but hey he is my son | can't throw
him away | just wish they can get along and.



| took the twins in my arms while Liyema followed, |
was going to come back with the luggage, when we
enter the house we had loud giggles an laughter.
Okay | know the voice :0, Luyanda can't do this to
me. | looked at Liyema who just went straight where
the noise was coming from and | followed.

| got the shock of my life when | saw Lisakhanya
cooking up the storm in my wife's kitchen, Luyanda
was smiling like an idiot. Oh boy!

Me: What the hell?
Lisa: Oh hey babe you're back?

Me: Don't call me that Lisakhanya what are you
doing?



Lisa: I'm here for my son

Luya: And mom you needed her

Me: Did 1? Lisakhanya leave my house now
Lisa: Zen-

Liyema: You're heard her, now please before | lose
my cool get out of my house.

Lisa: And who are you?

Liyema: You can call me Mrs Queen Mabija the Mlilo
Princess. And who the fuck are you?

Lisa: | am-

Liyema: Pssh Bitch | know who you are and | don't
care | just want you out of my house

Lisa: Zen-

Liyema: Are you still here? Get your lousy ass out of
my house

Luyanda: You can't-

Liyema: You want to follow her? huh?



Luyanda kept quiet, | slowly walked to the bedroom
and lay my babies they were asleep. Liyema was on
fire today | decided to keep quiet. | went back to the
kitchen Liyema was taking Lisa's bags out. Okay!

Liyema: Now woman | won't repeat myself get out
Lisa: I'm not going anywhere

Liyema: Tough huh? okay

She went to the kettle and started boiling water,
Okay Shit is about to hit the fan.

Lisa: So you're going to burn me now?
Liyema: Watch and see what burning means

Me: Lisa just get out please before something
happens

Lisa: I'm taking my child with me then

Me: Luyanda is old he will decide-



Luya: I'm leaving with my mom
Liyema: Good!
Me: Uhm boy

Lisa: Let's go my boy your mother chose a bitch over
you

What happened next made me gasp, Liyema threw
the hot water on Lisa, luckily she ducked but the
water caught her arm, she screamed in agony.

Liyema: Call me bitch one more time. Bitch!

Luyanda: MOMMY!

He rushed to her, | stood there dumbfounded. What
the hell!

Luya: Mom please let's take her to the hospital



Me: Uhm okay let me-

Liyema: You're not going anywhere Zenande, we
need to bath the twins.

Luya: You're going to pay for this

Liyema: Bring it on Mama's boy, now it's either you
follow my house rules and love me or get out.

She walked up the stairs like a boss! WTF! wow

Me: Lisa you do not listen hayi awuva
Lisa: I'm in pain Zen please take me to the hospital

Me: | can't because | didn't call you here, Luya take
my car and take her to the hospital.

Luya: but mom

Me: Boy do what I tell you

| left them there, what Lisa and Luyanda did was



disrespectful. | care about Lisa because she is my
son's mother but i'm over whatever happened
between us. | love Liyema now she owns my heart, |
heard a car driving off | knew that was Luyanda and
her mom going to the hospital. What Liyema did
shocked me, | thought she was going to run upstairs
and cry while packing and leave again :/ . But my
wife takes no bullshit now and that turns me on :p ..

| walked inside our room and found her coming out
of the shower, with a towel wrapped around her
body.

Me: Baby

Her: hm?

Me: I'm sorry | didn't know-

Her: Shhh! the kids are sleeping we have time. :p
Me: Oh yeah (biting my lower lip)

Her: Of course (taking off towel)



Me: Shit!

| gasp, when was the last time | saw this body. Her
hard nipples were pointing at me with her nicely
shaved Vagina. | went straight to her and grabbed
her ass while kissing her neck.

Her: Honey
Me: Bunny

Her: | don't want to do it in bed, how about the
dressing table, the wall, the balcony and lastly the
floor. Can you do that?

Me: Hell yeah!

Her: Then i'm all yours

| didn't waste time | dive in her neck and sucked on it
causing her to moan. Well the rest is history :p let's
just said we finally reached the floor with



complaining about pain, when | was done she just
doze off. | smiled :)

g o o o g

Asivile**

| was back home with Brandon and John, we found
Jade doing her nails in the sitting room. We greeted
she greeted back witb a smile, Okay baby girl don't
be Ggwirhi! Why the smile :/

John: Hey sweety
Jade: Hello family you back
John: Yes! | hope you cooked

Jade: Yes | made pizza



John: come on that's not proper food

Jade: That's what | learnt to do daddy | don't know
how to cook

John: Right!

Jade: Can | hold him?

Me: Huh? you wanna hold who?

Jade: My brother please | haven't bond with him
Me: Hmm

Jade: Okay look Ma i'm sorry | was a brat, | realised
that will never leave you and be with my mom again
and | made peace with that. I'm sorry for causing
trouble

Me: Oh uhm it's okay
John: | hope you mean it
Jade:l mean it father
Me: | forgive you sweety

Jade: Hug?



| smiled and gave John my son and hugged Jade
who was giggling. John and Brandon joined the hug,
he kissed our foreheads

John: my family
Jade: Daddy
Me: My husband

Brandon: Dada

We chuckled

Jade: So | heard you were a man! Tell me about it
John: Don't start!

Me: It's okay baby, Jade let's go and warm food i'll
tell you all about it

Jade: Yeeppy!



| laughed we went to warm her Pizza charting up the
storm | was telling her about me being a
Transgender about how it all started.
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Luyanda**

| was pacing up and down in moms ward | was angry
at Zenande for not standing up for us to her wife. |

mean | am also her child but she didn't even fight for
me to stay mxm | guess I'll always have one parent. |



was disturbed by mom on my trail of thoughts.
Her: Boy.

Me: Mom hey how are you feeling?

She had bandages on the burnt parts.

Her: I'm okay boy, so why didn't you tell me that your
mom was married?

Me: | only have one parent.
Her: She is still your mom.

Me: Mom stop stressing about things that are not
important and focus on getting better and out of
here.

Her: Did you call Esihle?
Me: Yes mom she and Esona are on their way.

They eventually arrived.

Esihle: Chommie yam
Mom: My friend.

Esihle: | heard what happened from Luyanda how



can Zenande just stand there and watch her wife do
this to you?

Her: Chom | don't know yaz and if they were happy in
their marriages our kids wouldn't have called us here,
they saw that their parents were suffering and
needed us.

Esihle: So who brought you here in the hospital.?

Her: My son Zenande offered to take us but her wife
said "Zenande awuyi kwalapho | need help with the
twins" .

Esihle: :0 | was also threw out like trash if its any
consolation. The wife said "Xolani I'm going to put
Luxolo down and when | come back she better not
be here or else hell will break lose”

Her: I'm staying chom yaz | know where Zenande
works and | will go and work my magic on her,
remind her of the times we had.

Esihle: I'm also staying.

Then they turned their heads to look at me and
Esona.



Them: Do you wanna stay or go back Princes?

Us: We staying mom.

Esona: But I'm not going back to Xolanis house.
Me: Me too mom.

Esihle: That's okay boys you will stay with us okay.

We continued chatting and then my phone rang it
was Zenande | wonder what does she want?

Me: Zenande.
Her: Luyanda andingo mama kuwe?

Me: No what kind of a mother throws out her own
son? .

Her: You see kwedin I'll knock your teeth out
continue disrespecting me.

Me: Threats huh! Listen Zenande you might be the
big shot in your house and friends but I'm not one of
your lap dogs. So before | lose my shit why did you
call me?



Her: How's your mother?

Me: Oh now you care? Well FYI she is badly injured
thanks to you ratchet wife.

Her: Tell her I'm sorry.
Me: Mxm save it.

| cut the call the nerve of this woman is just beyond
me.

Mom: So she is asking about me?
Me: Yes mom she was.

| saw mom and Esonas mom exchange looks | paid
no mind to that.

Esona: Dude | need to get laid which car were you
driving?

Me: | was driving the Porsche.
Him: Lets go and gather some hoes and get laid.
We laughed and shook hands .

Me: mom can we go out for a drive we will be back



soon.

Her: Sure boy but drive safely and know that's your
mothers car .

Me: Okay mom.

We left them to their gossip or whatever it is they
were talking about.

Luvo***

Me and Snazo were genuinely happy than we ever
were before. So we were sleeping in each others
arms | got a call from Lihle shit | answered.

Lihle is a girl | slept with when me and Snazo were
not on great terms but as soon as Snazo came back



we ended things so why was she calling in the
middle of the night?

Me: Hello
Her: Lu..Luvo..(sniffing) .

Me: Hey wena | don't have time for your games I'm
sleeping with my wife.

Her: Please open the gate.
Me: Wtf ? are you mad?
Her: I'm freezing Luvo please open.

| went downstairs and buzzed her in. She came in
carrying a suitcase TF? .0

Me: Lihle yinton ngok?

Her: Luvo | was kicked out from home since | am
pregnant with your child and | don't have a place to
stay.

| just froze | took out my phone and called Sizwe.
| excused myself from her.

Siz:hela yinton ngok ebsuku?



Me: Shit | think Snazo is gonna kill me

Him: Jonga boy calm down and let's meet in our club
in about 15 to 20 minutes.

Me: Sure mfethu.

| went back to Lihle.

Me: Lihle how far along are you?
Her: 2 months and 2 weeks.

Shit | stood there eyes popping that's about the
same time | found out what Snazo had done and |
found her shit.

Me: Oh okay, so are you sure its mine?

Her: Do the math, and besides you were drunk but
we didn't use a condom. My father wants you uba
uyohlawula ke bhuti. Where's my room?

Me: just find a spare room, I'm going out.

| left damn my head was spinning. | arrived at the
club later than Sizwe.

Him: You late.



Me: | know dude I'm sorry ngu Lihle marn lo.
Him: Okay start from the beginning.

| told him everything he was as shocked as me.
Him: So what you gonna do?

Me: | don't know mfethu but that child ain't mine.

Him: What if you kick Lihle out and then turns out its
your child?

Me: Dude let's talk about something else.
Him: Come clean Ku Snazo.

Me: | will.

We continued drinking hell | was stressed.

| was gonna tell Snazo but not tonight | just needed
to forget my problems.

we drank till the wee hours of the morning.
We ordered an urber to take us home.
| was not drunk | was sloshed :v.

it delivered me first the time was around about 6 or
7 in the morning.



| got in and Snazo was in the kitchen making
breakfast.

Me: Mor....morning mfazi wam ombhle.
Her: Where are you coming from Luvo?
Me: | ne..ed ab..ed

| was not speaking properly. | left her there and went
to the room not able to walk. | threw my self in the
bed and slept.

Narrated***

Snazo was in the kitchen after Luvo left her
confused, Lihle came out of the room wearing close
to nothing and went to the kitchen to make herself



something to eat.
Lihle: Morning.
Snazo: Hi, and who are you?

Lihle: I'm Lihle and you must be the famous Mrs
Gabada.

Snazo: Sisi I'm not gonna ask you one by one just tell
me who you are and what you doing in my house.

Lihle: :) you can ask your husband that.

And with that she took her coffee and went back to
the room leaving Snazo once again dumbfounded.

Xolani was with Limise, he was feeding Luxolo while
her wife made them breakfast.

His phone started ringing and it was an unknown
number :0 Limise looked at him.

Limise: Ain't you gonna answer it?
X: They'll call back baby so where were we boy?

It rang again. Limise grew irritated.



X : Jatalk to me.

Voice: For a man with a target on his back you sure
are confident.

X: Who are you?

Voice: I'm a shadow and I'm coming for that territory
of yours you can tell your boss that.

Then the call ended.
Limise: Who was that and no lies Xolani?
X: That was ...

when he was about to continue a knock came
through the door.

X: I'll go check who it is.

Limise okay be careful. X went to check and it was
the Mabijas. Good timing Zen he thought, he opened
the gate and let them in.

They came in and exchanged hugs and greetings.

The girls went into the kitchen and Liyema was kinda
limping when walking. The boys were left in the
sitting room waiting for breakfast.



Limise: You looking good girl, you are glowing.
Liyema: Thank you mfazi you also look gorgeous.
Limise: Are you sure you not expecting ?

Liyema: :v hayi the twins are still young, and | just
got back to Zenande's baby mama cooking dinner in
my house last night, but we are fine now nomfazi
wam i gave it to her good last night the floor, the wall
ndibala nton nah!

They laughed .
Limise: That's why you walking like this.
Liyema: Ewe mfazi, we missed you guys.

Limise: Nathi besinikhumbula | also dealt with baby
mama drama last night.

They continued chatting and making breakfast.

in the sitting room**



Xolani sat beside Zen and Zen could see that he
wasn't okay.

Zen: X what's wrong.
X told her everything about the phone call.

Zen: Hayi marn mfethu maybe it was just a bluff and
ubaby would have seen if we were in danger.

Zen told Xolani about Liyema burning Lisakhanya
with boiling water.

Xolani was in the floor laughing his lungs out.

The girls came back and had a lovely breakfast with
laughing and chatting in between.

But when the girls went into the kitchen and Liyema
had a vision about a war coming.

She told Limise about her vision and was gonna tell
the boys about it.
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Narrated

It's been two weeks since X got a phone call from a
strange number but nothing happened, they even
asked Liyema if she could see who was the enemy
but she couldn't find anything so they brushed it off.
Luyanda and his mom were staying in the hotel, Lu
was still angry at his mom an didn't accept the
apartment she bought for them. Lisa(Lu mom's)
knew she will win Zen again she had a special plan
for her, she was ignoring her calls, well yes Zen did
call to check how was she since her wife burned her



arm.

Luvo still couldn't tell Snazo about Lihle and the
pregnancy, He bought Lihle an apartment and told
her he will pay damages and take care of the baby
but they are not dating.

Pandora and Jade, Bucie and Lwandeka got along
so well, the girls accepted that their fathers had
moved on and they love their current wives now so
they had to accept that. Of course they were happy,
doing shopping every now and then with Lwando
and John who were always complaining about their
money.
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Liyema

| decided to go back to work noko the twins were old
going to day care, | have opened to see about
enemies and everything but | couldn't find any, so |
decided to close it will disturb me at work. | was still
a Senior Associate at Gabada(Luvo) In cooperation, |
was enjoying my work so much, | know everything |
had was fake, matrix certificate, degree etc but |
needed to work than being a house wife.

| was in my office when my office phone rang, | was
busy auditing some files. | answered

Me: Mrs Mabija speaking

Caller: Mrs | have sent someone to you now it's our



new Junior Associate the one | told you about

Me: Oh yes boss I'm on it

| may be the madam at home but at work Luvo is my
boss, although he says he find it awkward he wants
me to call him Luvo but | can't. it's work | have to be
professional.. We dropped the call | waited while
tapping on my iPad also writing down. There was a
knock on my door | answered come in.

Voice: Mrs Mabija
Me: Sit I'll be with you now

| was still not looking, | finished what | was doing
and switched of my iPad. | looked at her

Me: So...



| froze, | couldn't finish the sentence | just couldn't. |
stared at her, such beauty for one person. She had a
neat cut, thick eyebrows, mustache, thick eye lashes,
hazel brown eyes, pink lips, dimples, white like a
snow teeth with isixhobo. Her smile :'( Oh God her
smile. She was wearing a Navy suit with a white shirt
no tie :p. She was light chocolate bone not black like
me though but lighter than me.. Okay enough, She
spoke

Her: Ma'am
Me: Huh? uhm you were saying

Her: No you were saying (she chuckled)

Vuleka mhlaba ndingene :/

Me: Uh let me show you your office

Her: Thank you, | am Thando Dlamini by the way
Me: Ugh my bad, i am Liyema Mabija



Her: Nice name

Me: Uuhh yeah

| was sweating | stood up and fixed myself, | was
wearing a black below the knee dress with red heels
with red blazer, but | took it off since | was in my
office. She smiled and opened the door for me, | was
sweating | couldn't even trust my legs now as she
was busy walking behind me, | showed her the office

Me: You can make changes if you want to
Her: | will put one or two of my paintings
Me: Oh my God, you paint i love painting
Her: Uyakwaz?

Me: Uhm..

Well duh akhonto ndingakwaz uyenza kalok me



Me: No

Her: You're lying i can see it in your eyes

| looked away

Me: Well Nonny will bring your files enjoy your day

| walked out and breathed before heading to my
office.

L L L <

Luvo

At lunch | went to get my wife from school, yes she



has stopped with the home schooling she is still
young | want her to meet new people and make
friends. | bought her a car but unamaxesha ohamba
nam, the princess was attending day care. | drove to
her school | needed to talk to her and tell her ngo
Lihle..

| arrived there she was waiting for me, we hugged
and kissed

Me: Mrs
Her: Babakhe

My heart melted, i opened the door for her and drove
off.

Her: Baby | have to come back when lunch is over

Me: You will



| was shaking and sweating, | drove straight to our
house so that sithethe kakhul. There was a car
parked outside, who the hell?

Snazo: And then?

Me: | don't know, masiphume

We got off the car, the person or people in the car
got off. Shit! It was Lihle and some old man and
woman.

Man: You must be Luvo?
Me: Yes

Man: I'm here with my nephew | believe you know
her sizise isisu

Snazo: WHAT??

Right there | wish | could die :'(



< <L <<

Zenande

| was on my way to see Luyanda | missed my son
well he is my son after all. | knocked on their hotel
door, | was still in my suit, Maroon pants, white shirt
rolled up showing my tattoos and Rolex watch and
brown shoes . The blazer was in my car. Lisa opened
wearing grey pencil skirt and a white blouse she still
had bandage on her arm. She had her neat afro and
make up on, she is still pretty, her smile faded when
she saw me.

Her: What?

Me: Uhm hey, can | come in



Her: No! Say whatever you wanna say and leave
Me: I'm sorry about this(pointing the arm)

Her: You didn't come here for that

Me: Yeah uhm is Lu home?

Her: Still at school

Me: Can | wait?

Her: Zen-

Me: Please

She let me in and offered me a juice i smiled
Me: A juice? really?

Her: You know | don't offer people alcohol

Me: Still the old "Miss bully”

She threw the pillow at me, | ducked it and laughed



Me: Remember when were having braai at our house
Her: Dont remind me

Me: You brought tea and juice for the guys, | was so
mad | needed beer

Her: | was pregnant Zen

We laughed and reminisce about the old time, until
we had people laughing. Oh Now! Boom entered my
mother and Luyanda :(
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Luvo



Snazo was staring at me waiting for me to explain, |
was sweating :'( . Why was Lihle doing this to me |
doubt that child is mine, it was just one night /.

Me: Cela singeneni
Snazo: Luvo what the hell?

Me: Baby I'll explain inside please

She folded her arms breathing like a hawk, God help
me. | opened the door an led them inside to the
sitting room. | offered juice they said no, | sat next to
my wife who was losing her patience.

Me: Baby ngu Lihle lo a girl | met that time
besixabene

Snazo: The one you cheated with?

Me: Uhm.. uh yes, baby it was once | swear



The uncle: Once then you got her pregnant?

Me: I'm not sure the baby is mine she told me she
had a boyfriend that time

Aunt: Still walala naye and you got her pregnant
kalok Bhuti

Me: What if the baby is not mine?
Lihle: This is your baby Luvo do the math
Me: DNA will prove that?

Aunt: what DNA? that is your baby yitsho ngoki xa
ungamfuni

Me: | didn't say that
Uncle: After the baby is born we will do DNA
Me: No now

Snazo: Don't be dumb Luvo that could harm the baby,
let's wait till he/she is born

Lihle: And how do you know that?
Snazo: | study Medicine Bit-
Me: Uhm yeah sokwenza DNA after the baby is born



Uncle: Okay for now you will pay damages, she will
live with you because me and my wife have our own
children .

Snazo: No! we will rent a flat for her

Lihle: Your "husband” bought me an apartment but |
can't stay there alone ndimithi

Snazo: Wow!

Me: Baby | was gonna tell you

Snazo: When? :(

Me: Baby please

Snazo: Take me back to school Luvo

Uncle: Uhm her luggage is in the car I'll fetch it

Me: Why engayi kowabo I'll send money every month

Aunt: Her parents deceased we are the only family
anayo, but nathi sixakwe ngabethu abantwana we
can't stay with her worse emithi

Snazo: | give up

Aunt: And | was thinking if the baby is yours marry



her

Snazo: Over my dead body, my husband will pay
damages and as soon as egqiba ubeleka lo
uzoyohlala kula apartment, sizomomdla umntana
every month uzofumana imali. And when the baby
needs something you'll call me.

Aunt: Haibo
Snazo: If you want to take us to court nitsho ne
Uncle: uhm no

Snazo: Good we're done, take her back to her
apartment uzohlala nathi when she is 7 months
pregnant

Lihle: But-
Shazo: Shut up! we're done here, can you excuse us.
Aunt: She has to stay here

Snhazo: Mamzo once someone abhatale damages
nomntu ongatshatanga naye akukho need yokuba
ahlale naye, you'll get Mali then sokubona xa una 7
months. Oh and you'll get Mali for cravings every
month. Jongani ke if your daughter is lying and y'all



know that uyaxoka you'll pay every cent | swear
Aunt: What? never!

Snazo: I'll take you to court kalok, Do you know
Zenande Mabija? She is my husband's best friend
also his lawyer, you know what that means right?
She will destroy you

The house went dead silent, | chuckled, damn | didn't
even think of that.

Snhazo: Start telling the truth
Lihle: Wha..what tru..truth
Snazo: Tick tock!

Lihle: Okay okay it's not his child, My boyfriend told
me to trap him with this child so that he can give us
money.

Snazo: There is no baby ne?

Lihle; Uhm..



Snazo: ANSWER ME!

Lihle: There is a baby but akanguye oka Luvo :'(
Snazo: Wow! Now get out

Uncle: Amen! Lihle you lied to me

Lihle: I'm sorry uncle :'(

Aunt: | give up.. I'm truly sorry Mr Gabada for this
Uncle: We didn't know we swear

Snazo: It's okay.

They stood up and walked out driving off, | sat down
defeated like i was ready to pay damages and
everything. | have a strong wife

Vv

< << <



Zenande

| looked at Lisa, how could she do this to me
knowing very well that my mom will shout at me for
what Liyema did to Lisa. My mother loved Lisa so
much she always said that she will be my wife one
day, and then she got pregnant with the first Mabija
grandchild she was over the moon. She always
wanted them to come and stay in SA but Lisa was
so stubborn now | had to move on with someone
else.

Me: You planned this didn't you?
Her: Zen | swear | didn't know too

Me: Nx

The door opened my son and mother entered
smiling. We quickly stood and and bowed



Me: Mother
Lisa: Your highness

Mom: I'm glad you both here, Lisa my child how are
you?

She said that hugging her, Lisa giggled

Lisa: I'm fine my Queen and how are you?

Mom: I'm okay

They broke the hug then mom hugged me

Mom: Future King
Me: Molo mama
Mom: You don't look happy to see me my child

Me: i am mother but | don't understand why you
didn't call



Mom: | don't understand why you didn't tell me my
grandchild is back

Me: | was going to

Mom: That you kicked your own child out of your
house? My grandchild is living in some cheap hotel
now

Me: You don't understand

Mom: Leave it! You failed your son Zenande
umntana alile kabuhlungu that awumfuni.

Wow!

Me: Mother i begged them to stay kwi apartment |
bought zange bavume, they couldn't stay with me
and Liyema, it was either Luyanda uhlala nathi or
ahambe namamakhe he chose his mother.

Lu: Your wife doesn't love me

Me: Because you also don't like her, you disrespect
her in her own house



Lu: How can | respect someone who is 20 years
come one

Me: Kwedini (I warned)
Mom: That's enough! I'm here now I'll fix this
Me: You're coming to stay with us right

Mom: No! I'll stay here me and Lisa have to catch up,
I'll come tomorrow kuwe.

Me: heee okay, let me leave you

Lisa: I'll walk you out

| hugged my mother who was smiling from ear to
ear. We walked out no Lisa

Me: Wow

Lisa: Zen | didn't know | swear
Me; Its okay.. Am | a bad mother?
Lisa: No

Me: |l am



Lisa: Zen don't say that
Me: | failed him

Lisa: | slapped your damn face if you keep saying
that.

| chuckled, we were already by my car
Lisa: Bye ke
Me: | guess I'll see you tomorrow

Lisa: Yeah

| grabbed her arm and pulled her closer | hugged her
holding her tight.

Me: take care

Her: You too



| kissed her cheek then got into my car and drove off.
All the memories came back

Me: Damn it
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Xolani

| was in my office when | got a call from unknown
number | didn't answer at first but it kept ringing |
got irritated and answer.



Me: Talk to me

Caller: Mr X Mililo

Me: Yes?

Caller: You don't know the voice now?

Me: No

i was lying | knew who he was, but how? we killed
him

Caller: Your wife is so beautiful
Me: Don't you dare!

Caller: I will send you address | want to meet and
talk

Me: Talk about what?
Caller: What belongs to me
Me: We owe you nothing Alex

Caller: Oh you still know my name



Me: Go to hell
Caller: You have a cute little boy here
Me: Alex fine I'll call Zen we will meet and talk

Caller: Good.. Only the two of you, don't you dare
double cross me

Me: | wont

He hung up, | stood up and bang the table, we killed
him nje how did he come back? | called Limise

Her: Honey

Me: Limise go home now and pack our important
shit

Her: I'm on my way to class Xol-

Me: Limise don't argue with me go home now, make
sure no one is following you

Her: but-
Me: LIMISE DAMN IT DO AS | FUCKEN SAY!!



Her: OK..okay

Me: | will fetch Luxolo myself

she hung up, i quickly packed my stuff and wore my
blazer, | walked out i went to my receptionist

Me: Cancel all my meetings for the whole week i
have family crisis

Her: Yes sir

| went to my car calling Zen she answered.

Her: X

Me: Alex is back

Her: We killed him X

Me: He called me Zen he wants to meet

Her: No way



Me: Yes way Zen, we will talk xa sifika eBeach View

Her: Sho

| called all the guys and told them, we had to go to
our safe house because Alex is a very dangerous
Nigerian guy, we were facing a big war.

L L L L L L

Zenande

| called my wife first i was driving like a mad woman
going to the twin's day care. Liyema answered



Her: Baby

Me: Bunny i need you to go home now okay we're
going to Beach view

Her: War?
Me: call your sisters

Her: Okay

| hung up and called mom she knows that when
there is war she has to be home not here.

Mom: Zenande

Me: Mama you have to go back home we have a war
a very big one

Mom: Who?

Me: Alex

Mom: My God Zenande didn't you kill him?
Me: we did mama yamaz uAlex nobugqwirha

Mom: Fine I'll leave



Me: Tell Lu and her mom to pack bazohlala Beach
view for now

Mom: Okay

| hung up, damn you Alex. This guy is very dangerous
it's always hard to defeat him, | have a bad feeling
we will lose this time.

L LKL L L L

Narrated

After running around the whole day, packing,
fetching kids from school and driving to Beach view



the ladies were in the kitchen while the boys were in
the study.

Zen: X lets do this
X: Yeah
John: Boss you'll need backup

Zen: No John you know how Alex is, | know for now
usafuna uthetha he will strike xa silibele

Luvo: but how | thought we killed him
Zen: | really don't know mfethu

John: put on bullet proof ke

Zen: Come on John

John: please boss

They put on their bullet proof in case something
happened

Lwando: don't you think we gonna need the clone's



help?

Zen: we will

In the sitting room Liyema was with Jasmine and
Olona.

Liyema: Guys this is not right
Jas: All i can see a funeral
Liyema: me too andaz singcwaba ban

Olo: Someone is blocking us not to see, this guy is
working someone who is powerful

Liyema: How will | protect my family? This is bullshit

The guys called the clones in the study.

Lee: Something is blocking us we cant see



X: What?
Jas: We only see a funeral
Zen: Whose funeral?

Lee: we don't know babe

Zen banged the table and sat down while the guys
stood the defeated already. X's phone beeped it was
an SMS from Alex "I'm waiting"

X: Zen it's time
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Narrated



Xolani and Zenande were on their way to meet up
with Alex in some warehouse outside town, the drive
was long and each of them was lost in thoughts.
They finally arrived and sighed, Zen looked at X and
smiled

Zen: This is it bruh yam

X: Yeah | hope everything goes well

Zen: | have a bad feeling about this

X: Maybe usafuna uthetha Zen

Zen: We killed his wife dude! He wants revenge
X: Eish we also wanted him off our backs

Zen: yeah yeah by killing his wife? masingene
X: chew your herbs

Zen: It won't work Ku Alex

X: | know mara at least you know

Zen: Yeah



They chew their herbs just to be strong, after getting
off the car they shoulder bump and walked in like
bosses, even though they were nervous because
Alex is dangerous and y'all know some Nigerians
nge witchcraft so yeah it's hard fighting him. They
knew it's him who made Liyema and the clones can't
see... They found him sitting down with whiskey and
four glasses, as soon as they entered he smiled at
them.

Alex: Zende welcome
Zen: It's Zenande

Alex: whatever .. sit

They sat down while he poured whiskey for them
and on the fourth glass too but they were three.



Zen: someone joining us?

Alex: Oh yes Zende my friend but not now
X: What do you want?

Alex: You stole my diamonds

Zen: You were dead we didn't steal them we took
them

Alex: | want them back
Zen: Fine
Alex: Not so fast Zende

Zen: It's ZENANDE

Alex's guys laughed

Zen: Is that all?

Alex: You killed my wife, you think | don't want
revenge

Zen: You owed me 12million Alex and she was so
weakness | had to



Alex: You also have weakness now right? Your
beautiful wife and your kids

Zen: don't you dare!

Alex: Or what?

Zen: We just wanted to kidnap her so that you can
give us back our money, but things went bad she
tried running and fighting as we were fighting with
your gang so | was shooting on of your guys but out
of nowhere she ran to him so i shot her instead

Alex: you want to say it was a mistake
Zen: Yes

Alex: That's bullshit my friend

There was silence.. They couldn't tell if Alex was
angry or what but they knew shit will hit the fan, he
wants revenge and he will get it.

Alex: | want you to meet someone



Zen: Who?
Alex: Kay!!

He called ... Boom she came out, right there Zen
couldn't believe her eyes she was beyond shock :0

< <L L L
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In the Palace

The queen has told the king about Alex who is back,
King Mabija met with King Mlilo to discuss this issue,
they were in the study at Mabija Palace



Mlilo: Damn it the guy is dangerous
Mabija: | know I've been calling Zenande no reply
Mlilo: Even Xolani?

Mabija: Yes.. | think we must send some of our guys
to go help them

Mlilo: I have a bad feeling about this

Mabija: Me too Mlilo.. let me call John

They called John who answered luckily they put him
on loud speaker.

John: tata
Mabija: John what is happening now?

John: Zen and X are not back yet tata they went to
meet with Alex

Mabija: What??
Mlilo: Is there backup?



John: he said no funny business

Mlilo: NO! John gather your guys and go there and
fight that piece of shit

Mabija: We will send some of our guys to help you
John: ewe tata

Mlilo: Asizuva ngo Alex apha fight him, i know y'all
strong

Mabija: we can come and help

John: No leave it to us tata

They hung up, The kings send some of their guys to

In PE at Beach View



The guys were ready to leave they took their guns
and wore bulletproof vest, they prayed and each
went to kiss his wife and kids not sure when will they
see them.

Liyema was with Jasmine and Olona they were still
trying to find their powers back but it was all they
could see was a funeral, Liyema cried in pain.

All the girls were just sitting there drinking wine
waiting for the bad news.
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Narrated

Jade, Lwandeka, Luyanda and Esona were in Lu's
room playing Xbox, they could see the house was
busy and their mothers were not in the mood so they
decided to stay in their lanes.

Lu: Something bad is happening here



Esona: Bruh you know our parents are gangsters

Jade: Why did they choose this life? | mean they are
successful in life

Lu: I'm sure they never thought they were going to
get married one day

Lwa: That's bull because nobody stays a bachelor
forever

Jade: Now we have to wait for the bad news
Lwa: My brother is still young to be fatherless
Esona: Me too, I'm only 15 for crying out loud
Lu: Guys stop it! let's hope everything goes well
Jade: What if-

Lu: Stop it okay! Just stop! Geez

He stood up going to the bathroom as tears fell
down his cheek, him and his mom were not on
speaking terms and he will never forgive himself if



something happens to her while they still not okay.
He wiped his tears and sighed saying a silent prayer
" Father protect my mother | still need her".

L LKL L L L L

The girls were still in the sitting room drinking wine,
Liyema and Miranda drinking their juice, the twins
woke up Liyema rushed to them. It was Khazimla,
Liyema smiled

Lee: I'm sure you're hungry now fatty

Khazi: Mama



Liyema's heart broke, she knew how Khazimla loved
her mother (Zen), she knew that she won't rest till
Khazi see her Mama

Lee: come eat baby
Khazi: Hayi! Mama!!!

Lee: Oh Lord help me, Khazi she is at work baby
come you'll wake your brother

Khazi: HAYI! :'(
Lee: Shit!

She took the crying Khazi out before she wakes her
brother, she tried calming her down but she was
screaming "Mama’, Liyema's eyes got teary as she
sat on the stairs with her baby hugging her tight.



Lee: It's okay sweetheart mama is coming back
Khazi: Mama?

Lee: Yes baby she is coming back, she has to come
back :'(

Luyanda saw them sitting there he swallowed and
went to them, he cleared his throat Liyema saw him
but kept quiet she was not in the mood.

Lu: May 1?
Lee: Sure sit

Lu: Let me hold her

Referring to Khazi who's hands were already up



when she saw her big bro, Liyema gave him Khazi at
least she has stopped crying.

Lu: They are growing up so fast, how old are they?
Lee: Turning three this year

Lu: Wow

He kissed his sister's forehead as she rested on his
chest.. Silence!

Lu: Sis- uhm Ma-
Lee: (chuckled) Call me Liyema
Lu: But-

Lee: Luyanda I'm only 21 you're 15 so yeah call me
Liyema wethu

Lu: Sisi ke at least



Lee: Fine :)

Lu: | am so sorry for disrespecting you, I'm sorry for
calling my mom here making your life hard | am truly
sorry | should have accepted my mother has moved
on.

Lee: It's okay you're still young to understand and
you love your mom

Lu: but still | was wrong

Lee: | forgive you as long you will never leave my
kitchen dirty again

Lu: Hahaha | promise
Lee: Good :D
Lu: I'm scared :/

Lee: Me too Lu, but let's hope everything goes well.
Come let's go and feed the twins I'm sure Owethu is
also up

Lu: But he is not crying

Lee: He is not a cry baby like Khazi, he always wake
up and stares at the ceiling



Lu: Haha good one boy.

They went downstairs with the twins and tried
feeding them, as always Owethu was giving them
hard time because he didn't love food. Lisa saw Lu
and Liyema laughing and talking, she became
annoyed but kept quiet it was not the right time nor
the right place.

L L L L L L

Zenande



| still couldn't believe my eyes, X eyes were ready to
pop out. He looked at me then back to Kay he shook
his head in disbelief

X: Hell Nah!
Zen: TF?
Alex: Zende meet Kay :D

She didn't smile just stood there hands in the pocket
and stared at me. She was wearing a black jean,
tight black T-shirt which showed her fitness, black
Timberlands and black beanie. She had dreadlocks
too, she also had tattoos on her arms.

Me: My father didn't tell me about identical twin



Kay: Oh whatever, Boss(Alex) what's the plan? We
Kill them right

X: You will kill your own blood? Someone you were in
a womb with for nine months?

Kay: | don't know her, she is nothing to me

X: She is your sister, the other you. Look at you guys
| won't even tell who is who

Kay: Shut the fuck up!

| sat there defeated, why didn't my parents tell me
about this? A twin? Not just a twin an identical twin,
that's why Liyema gave birth to twins.

Alex: Kay come down, sit down

Kay: NO!



Hee lithwasa elil She is worse that me, she is evil. No
smile except for a disgust look she always give
someone.

Kay: They betrayed you boss, they killed your wife
Alex: | know, Zende | have a proposal for you
Me: Yes?

Alex: | want the both of you to fake death and leave
the country tonight

Me: Never!

Kay: Then you'll die

Me: Shut the fuck up ain't talking to you
Kay: No you shut up!

| was boiling with anger, what the fuck did Alex feed
my sister? Lies! He filled her head with lies and



made her hate me and I'm sure she hates our
parents. As for faking my death | won't do that shit, |
can't imagine my wife going through hard time with
the twins, Lu and Lisa giving her a hard time with my
mother on top. No | ain't faking the damn death | will
fight Alex.

Kay took out her gun and pointed it on me | chuckled,
well that's how | am pissed of have anger ndiyaphola
va, | took mine out and pointed it to her, | didn't care
about blood now, she hates me so why do | have to
love her? Alex laughed and clapped his hands, I'm
sure this was part of his plan, my twin killing me
instead.

Alex: Leave the country Zende

Me: |.said.never!!

Kay: You're think you're tough huh?

Me: | run PE ndoda, you're not getting it



Kay: Then your ugly face will be six feet under

Me: Ugly?? (Chuckled) Dude stop insulting yourself

Right there John and the crew walked in and bullets
flew everywhere, Alex's men were skilled va, but we
didn't give up. Although my own twin was hungry for
my blood but hell Nah! | am Zenande Mabija | don't
give up easily.
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Narrated



Everything was a mess the war was still going
strong, some of Zen's men were dead. Well let me
say many of them, on Alex's side only few were dead.
Kay wanted Zen so bad that she pointed a gun on
her but luckily shot her twin's arm instead, Zen sat
down on a hiding place and breathed while Xolani
ran to her.

Zen: X I'm fine go help the crew
X: | can't leave you here you've been shot

Zen: No X go there and help I'll be fine it's just the
arm but the vest is still here

X: your twin is skilled damn, we are all dying today.

Zen: X nobody is dying okay? we will be fine

Zen took X's forehead and placed it to hers and



smiled

Zen: bruh yam

X: Let's do this

X took off his socks and tied Zen's wound to stop
the bleeding, because of the herbs they chewed Zen
didn't feel any pain.

Alex and Kay were hiding fixing their guns

Kay: Damn it | shot her arm, | wanted the heart

Alex: Look you will try and escape here and find her
when she is alone shoot her on the head then | will
bomb this place, after that we will go back to Nigeria



okay?
Kay: ye..yes, but | thought-

Alex: NO! you're not staying here, remember your
parents didn't want you they chose her over you. You
grew up poor while she was living the life in that
palace, | took you in they were never there

Kay: | hate them

Alex smiled and hand her a gun fully loaded.

Alex: | want her dead

Zen: yes boss

Hours and hours of shooting and men dying, Kay
finally got Zen, she kicked her gun off her hand and
smiled. Kay had two gun while Zen was down



waiting for her twin to kill her.
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Beach View

The girls were having a hard time with the babies, it
was 2am and they all couldn't stop crying. They tried
calming them down but it was hard, which made
Girls cry too. Jas and Olo tried helping while Lisa and
Esihle sat there in fleece drinking wine.



Asi: Something bad is happening :'(
Bucie: And these babies are feeling it :'(

Jas: Guys | know kubuhlungu let's just hope they are
fine

Snazo: | can't shake this feeling off mna
Sbahle: let's pray

Jas: Yeah.. Liyema?

She was rocking the kids back and forth staring in
open space, tears falling down her cheek.

Olo: yiza mntase everything is going to be okay

Lee: I.. can', | just can't



They held hands with Lu's mom and Esona’'s mom
joining them..

Sbahle: Father God :'(

They couldn't carry on anymore they just held hands
and let their hearts do the talking.

L L L <

Back in the Warehouse

Kay: Well well welll Zenande Mabija herself



Zen: Fuck you!
Kay: Tough huh?

Zen: What did | do to you? | knew nothing about
having a twin and shit, but here you are ready to kill
me for something | don't even know because Alex
filled your head with some shit.

Kay: he's been good to me you know, | grew up poor
damn it

Zen: It's not my fault Kay maan, ndikhule ndingazi
twin mna. Do you think | was going to enjoy life if |
knew you're out there? | was going to find you

Kay: Liar! I'm sure daddy told you about me, he told
you that he gave me up for adoption because he was
scared we were going to fight over the damn throne

Zen: Oh that's why you wanna kill me? because of
the "damn throne"

Kay: | don't want it
Zen: Then why do you wanna kill me?

Kay: Because...



Zen: Because?? Look Kay I'm your sister, your twin,
your blood. | am the other you, you don't have to do
this we can fix it

Kay: there is nothing to be fixed

X tip toed behind Kay and choked his gun ready to
shoot but Zen shook her head No.

Zen: Kay I'm not the enemy here Alex is, | want a
relationship with my sister mna not this hate thing

Kay: too late

Zen: It's not late! we have each other now nothing
will come between us

Kay: NO!

Zen: Look at yourself Kay you're shaking you can't
kill me because you're feeling the connection we
have, you will never forgive yourself killing your own



twin.

Alex Knew Zen was winning he gave a signal to his
man to bomb the entire warehouse with Zen and Kay
inside he didn't care about Kay well he never care
just used her.. John called out his guys

John: OUT NOw!lI
Sizwe: What about Zen?

John: THE BOMB SIZWE LET'S GET FUCKEN
MOVING NOW!

Alex tried escaping but John shot his two legs he fell,
everybody ran out, Kay took Zen's hand and helped
her out. They were all outside



John: Are we all here right? the warehouse will be on
fire in no time | want Alex to burn there he can't walk
| shot his legs

X: What if he escape again? you know the powers he
have

Zen: | doubt he will make it
Luvo: Wait where is Sizwe??

Zen: Shit!

They panicked, right there the warehouse bombed.
Sizwe flew out and fell, he was still trying to run
where the other crew was but it was already late the
warehouse was in fire.



Luvo: SIZWE!l
John: NO!

They ran to him, leaving Kay and the other guys there.
Sizwe lay there with a glass that pierced in his heart,
the other in his stomach.

Luvo: No no no!!ll Bruh yam please

Sizwe: Mi..ra...n..da

Those were his last words, he was gone.

Not edited



[1/10, 07:55] Tatenda: Insert 21

Luvo

| shook him furiously he can't be gone, my best
friend can't be gone.

Me: SIZWE DAMN IT DON'T BE A PUSSY GET THE
FUCK UP :'( SIZWE BRUH! Please!

Zen: Luvo
Me: NO Zen he can't be gone
Lwando: The police are on their way let's leave

Zen: John carry him



Me: NO! He is my best friend y'all don't get it!

Lwando: Bruh the police we will talk endlin please

| stood up while X and John carried Sizwe's body, we
were all injured but we managed to drive back home
before the police catch us. | was with X and Zen,
tears fell down my cheek | couldn't help it | was in
pain. My best friend has left me

Zen: Shit Xolani uphy uKay?

X: He left that time we were attending uSizwe
Zen: Damn it!

X: She will be back Zen

Me: Sizwe is gone :'(

Zen: Luvo bro it also hurts nakuthi

X: how will we tell Miranda? | can't mna :'(



Tears fell down our cheeks as X drove straight to
Beach View making sure no one was following us,
we drove inside the tunnel taking off the herbs
before our wives see us. My heart ache for Miranda.
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Narrated



As soon as the boys parked they sighed, it was not
the same something was missing, part of them was
missing.

Zen: Oh Sizwe
Luvo: :'(
John: We have to tell the wife

X: I'm scared of that part

They took Sizwe's body and put it in their house
hospital, the pain they were in couldn't be explained
by words. They never lost someone in their crew this
was the first and but the pain in their heart was too
much, Luvo collapsed on the floor and burst into
tears



Luvo: SIZWE!! BRO PLEASE COME BACK | BEG YOU!
1
John: Luvo :(

Luvo: NO JOHN NO!! SIZWE CAN'T BE GONE HE
CAN'T BE GONE!

Sizwe's body was lying there with bruises, he was
now cold. Zen stared at him as tears fell down her
cheek

Zen: RIP My brother you will forever be in our hearts
(

X: It's time, let's cover him up.

They covered his body and sighed, they held Luvo



and walk up the stairs to the house, they were all
injured and in pain.
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In the house

The girls just put the babies to sleep finally, the time
was now 4am they have been up the whole night
waiting.

Snazo: They are back | heard the cars



Lee: Oh God :'(
Sbahle: Tell me baphelele :/

Jas: Let's wait

The boys walked in holding Luvo who was now weak,
full of bloods since he was shaking Sizwe. Snazo
screamed and ran to him. All the girls ran to them
except for Liyema, Miranda, Jasmine and Olona.
Liyema looked at her wife and sighed while Zen
opened her arms but Liyema couldn't move, she
couldn't believe she was back, her wife was back.
Zen went to her

Zen: Bunny

Right there Liyema attacked her with a hug and
breathed.



Miranda: Bhut Luvo uphy uSizwe

Luvo broke down again trying to breath he couldn't
take it anymore, Miranda got teary

Miranda: Please guys talk to me where is my
husband

Zen: I'm sorry Miranda
Miranda: No! :'( | want my Husband Zenande please

X: Uhm .. He... Sizwe is.. ;'( Hayi | can't

Miranda screamed in pain crying and kicking, the
girls went to her and hugged her but it was hard



because she was kicking

Miranda: SIZWE NO!l HE CAN'T BE GONE, LIYEMA
TELL THEM

Lee: I.. :'(

Miranda: Take me to him

X: Uh-.

Miranda: XOLANI PLEASE !!

They all went down to the hospital they found
Sizwe's body covered. Zen sighed and took off the
cover, Miranda lost it she went to him and shook him
begging him to come back, but he was gone.

Miranda: Liyema please wake him up



Lee: | can't :'(
Miranda: You have powers Liyema please
Lee: :'(

Jas: He is not like us Miranda he is really gone, I'm
sorry we can't save him

Miranda: NO! My heart :'( oh my heart

She passed out, they took her and put her on the
other bed putting drip In her arm. X covered Sizwe's
body again. The clone's powers came back but it
was already late for Sizwe.. RIP Sizwe :'(
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Narrated

Sizwe's death had been nothing but pain that one
couldn't explain. Miranda was not coping at all, even
the child would say "dada” every now and then
causing Miranda to burst into tears. Luvo was also a
mess he was in deep pain that he started becoming
an alcoholic always drinking his sorrows away.
Sizwe's parents didn't take the news well, his
mother suffered from heart attack but she was
stable. Zen never saw Kay again and at that moment
she didn't care, she just lost his brother it was a hard
time for her too..

Funeral day came :'( Miranda was worse, not eating,
not talking. She just sat on that matrass holding
Sizwe's chain. Liyema was with her pulling her hair,



the other girls in the kitchen cooking, the boys busy
outside.. Miranda sat there thinking she was a
widow at the age of 24 with a fatherless baby.

Miranda: I'm not even 30 Liyema

Lee: Shh it's okay, we can't question God he knows
what he is doing.

Miranda: by taking my husband? Why did he give me
Sizwe kodwa uzomthatha?

Liyema felt her heart broke, she couldn't answer her
friend all she did was hug her.

Lee: | failed you Miranda | should have saved him

Miranda: Stop blaming yourself Liyema



Lee: | feel like a failure
Mira: You're so ugly right you know

Lee: hahaha very funny

Mira giggled still holding her husband's chain.

Lee: We are here for you

Mira: | appreciate it kakhul

Silence..

Hours later it was back to square one Miranda
couldn't hold it anymore she screamed in pain



ibhokisi ibisehla , Luvo sat there kneeling while
Snazo hugged him tears falling down their cheeks.

Mira: SIZWE!l MY HUSBAND COME BACK TO ME
''( PLEASE COME BACK!!

His mother was also sobbing holding her grandchild
close every time emjonga ubona uSizwe, it hurts so
much. Liyema ran to Miranda who was kicking and
screaming.

Mira: LIYEMA TELL HIM TI COME BACK PLEASE HE
CAN'T LEAVE ME, HE CAN'T!

Lee: | wish | could my friend, let him Rest in peace
please it hurts | know but you have to let go.



She tried making her friend strong but was hard,
Miranda almost collapsed she couldn't take it
anymore she was unable to breath. As soon as
everything was done they took her to sleep.
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Two weeks after the Funeral

Miranda was not back at Sizwe's home she said she
was not ready to come back, that was
understandable though. Zen called the meeting to
meet with the guys only in Beach View, as they were
back on their apartments with their families. Zen



went to Beach View and found the boys already they
did the greetings and sat down.

Zen: How have you been guys?
X: Bad

Luvo: Empty :/

John: Something is missing

Zen: It's still early we will take one step at a time,
but one thing | know we will never forget him

Lwando: Never!

Silence...

Zen: | quit.



X: Huh?

Zen: | Quit Xolani, | am done!

They looked at her for some time before replying.
She was dead serious

Luvo: Me too.. My daughter is still young to grow up
without a father

John: Yeah! It's been a great but hard journey bafetu,
but we have reached the end

Zen: Y'all agree?

X: Yeah Zen, we have companies, lots of money,
abafazi nabantwana ngoku let's stop this madness

Zen: | will give Sjava the left diamonds, cocaine and
guns he will sell them then half of the money goes to
Miranda and Sizwe's parents



Lwando: Sizwe left everything to his wife, I'm glad
that weed he used to smoke made him clever

Zen: (Chuckles) At least
X: What about this house do we sell it?

Zen: No! This is home we are not selling it there are
memories here good and bad

John: You mean Sizwe fucking my wife here

Luvo: You mean Sizwe beating the shit out of me
after chowing his wife

Zen: Dude he called Pandora Nicki Minaj

John: The way i was so angry

They shared Sizwe's memories laughing at how he
used to joke around even on serious matters..
Someone buzzed the gate, Zen went to answer



Zen: Yes?
Voice: It's Kay can | come in.
Zen: Uhh

Kay: Please

Zen opened and told the guys, they didn't know how
she found the house. She entered, The guys couldn't
believe it Kay was so identical to Zen damn but not
like the clones.

Kay: Uhm hello

Luvo: What are you doing here? didn't you and your
boss cause much damages huh?

John: Luvo!
Luvo: No John! They killed my best friend

Kay: I'm not here to fight | want to apologize I'm



sorry for your loss.
Luvo: Mxm
X: And?

Kay: | went to my parents and talked to them, they
never gave me up for adoption, it was the nurse that
gave me to her sister who needed a child, but then
life was not easy we were poor until | met Alex when
| was doing grade 12 | ran from home and stayed
with him and his wife, bandifundisa and | joined the
gang. Until you killed his wife | became angry that
you took away the person who was my everything, |
saw how your life was Zen | became jealous that's
when Alex came with this idea of killing you, but
when | saw you | couldn't

Zen: It was not my fault you had to go through that
Kay: | know.. I'm so sorry

Zen: It's okay

Silence... Zen didn't know what else to say



Kay: uhm let get going

Zen: Scotch?

Kay: Yeah :D

Zen: Sit.. Luvo bro you good?

Luvo: Yeah sure

The king called and told them to come home for
Kay's welcoming..

Luyanda and Esona were now staying with their
fathers and step moms, while theirs mothers went
back to Europe because Zen and X made it clear to
them that they will never get back to each other.



Liyema saw the twin she was shocked but ended up
getting to know her better.. Zen was excited she
enjoyed every moment she spent with her twin

After Two months Miranda come back she was still
in black clothes, but she told the crew she want to
start life somewhere else so she went to Pretoria,
Zen, Kay, Xolani, Limise and Liyema went to Jo'burg,
Liyema wanted to be close to her friend.

Olona stayed in PE since she had restaurant there,
Jasmine and Luzuko got married and chose Cape
Town, also John, Asivile, Lwando and Bucie went to
Cape town.



Mzukisi, Sbahle, Luvo and Snazo chose Durban, they
started their lives there.

Liyema never saw Thando again she was happy
because she was tempted.

The End

Excuse the errors | didn't edit :*



